

(PL) INSTRUKCJA OBSŁUGI - WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE OBSŁUGI I BEZPIECZEŃSTWA
ZESTAW DIAMENTOWY SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(EN) OPERATING INSTRUCTIONS - HANDLING AND SAFETY INSTRUCTIONS
DIAMOND SET SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(DE) BETRIEBSANLEITUNG - BEDIENUNGS- UND SICHERHEITSHINWEISE
DIAMANT-SET SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ RADY
DIAMANTOVÁ SADA SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(FR) MODE D'EMPLOI - INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET DE SÉCURITÉ
ENSEMBLE DIAMANT SYMBOLE: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(IT) ISTRUZIONI PER L'USO - ISTRUZIONI PER L'USO E LA SICUREZZA
SET DIAMANTE SIMBOLO: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(ES) MANUAL DE INSTRUCCIONES - INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD
JUEGO DE DIAMANTES SÍMBOLO: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(NL) GEBRUIKSAANWIJZING - HANDLEIDING EN VEILIGHEIDSinSTRUCTIES
DIAMANTENSET SYMBOOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(SE) BRUKSANVISNING - ANVÄNDAR- OCH SÄKERHETSANVISNINGAR
DIAMANTSET SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(GR) ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕΤ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ ΣΥΜΒΟΛΟ: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(RO) INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE - INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE ȘI SIGURANȚĂ
SET DIAMANT SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(PT) MANUAL DE INSTRUÇÕES - INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E SEGURANÇA
CONJUNTO DE DIAMANTE SÍMBOLO: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(BG) ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА - УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА И БЕЗОПАСНОСТ
КОМПЛЕКТ С ДИАМАНТИ СИМВОЛ: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(HU) HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ - KEZELÉSI ÉS BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
GYÉMÁNT KÉSZLET SZIMBÓLUM: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(DK) BRUGSVEJLEDNING - BETJENINGS- OG SIKKERHEDSinSTRUKTIONER
DIAMANTSÆT SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(SK) NNÁVOD NA POUŽITIE - POKYNY NA POUŽITIE A BEZPEČNOSŤ
DIAMANTOVÁ SÚPRAVA SYMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(FI) KÄYTTÖOHJE - KÄSITTELY- JA TURVALLISUUSOHJEET
TIMANTTISARJA SYMBOLI: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(LT) NAUDOJIMO INSTRUKCIJA - NAUDOJIMO IR SAUGUMO INSTRUKCIJOS
DEIMANTINIS RINKINYS SIMBOLIS: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(LV) LIETOŠANAS INSTRUKCIJA - LIETOŠANAS UN DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI
DIMANTA KOMPLEKTS SIMBOLS: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(EE) KASUTUSJUHEND - KÄITLEMIS- JA OHUTUSJUHISED
TEEMANTKOMPLEKT SÜMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(SI) NAVODILA ZA UPORABO - NAVODILA ZA RAVNANJE IN VARNOST
DIAMANTNI KOMPLET SIMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(IE) TREORACHA ÚSÁIDE - TREORACHA MAIDIR LE hÚSÁID AGUS SÁBHÁILTEACHT
TACAR DIAMANT SIOMBAIL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(MT) ISTRUZZJONIJIET TA' UŻU - STRUZZJONIJIET DWAR L-UŻU U S-SIGURTÀ
SETT DDIAMANT SIMBOLU: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(HR) UPUTE ZA UPORABU - UPUTE ZA RUKOVANJE I SIGURNOST
DIJAMANTNI SET SIMBOL: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

(RU) ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ - ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ И БЕЗОПАСНОСТИ
АЛМАЗНЫЙ НАБОР СИМВОЛ: 01826 EAN/GTIN: 5907451339732

Importer / Importeur / Importateur / Importatore / Importador / Importör / Εισαγωγέας / Importator / Dovožce / Importador / Вноситель / Importör / Importør / Dovožca / Maahantuoja / Importuotojas / Importētājs / Maaletooja / Uvoznik / Allmhaireoir / Importatur / Uvoznik / Импортёр:

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.

WYGODY 16

05-090 PODOLSZYN NOWY

POLAND

info@verkgroup.pl

+48 888055550 / +48 22 670 90 10

internetowa-hurtownia.pl

verk.store

verk.pl



Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu.

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

ZASTOSOWANIE I OPIS

Dzięki zestawowi każdy będzie mógł się zrelaksować oraz zapomnieć o codziennych problemach. Z zestawu korzystać może więcej niż jedna osoba, a wiele elementów ułatwi wszystkim członkom rodziny wspólną zabawę z wyklejaniem obrazków. Wałek dociskowy do haftowania diamentowego. Skutecznie pomaga przyklejać koraliki do płótna i nie szkodzi połyskowi diamentów. Pozwala na mocniejsze dociśnięcie diamentów. Największą zaletą długopisów do układania diamentów jest możliwość nakładania kilku diamentów jednocześnie. Dzięki temu możesz szybciej wykonać jednokolorowy fragment obrazu. Organizator zamykany jest na klik i posiada 28 przegródek, które można wyciągać. Każda z przegródek posiada dodatkowo zamknięcie na klik. Doskonale nadają się do przechowywania diamentów.

WSKAZÓWKA

- Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
- W przypadku niekompletnej dostawy bądź stwierdzenia uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania lub transportu należy skontaktować się z infolinią serwisową.

SPOSÓB UŻYCIA

- Rozłóż płótno na płaskiej powierzchni. Upewnij się, że jest czyste i nie ma zagnieceń. Rozpocznij od wybrania fragmentu obrazu, który chcesz wykleić – najlepiej małego, aby uniknąć zabrudzenia klejącej powierzchni.
- Zdejmij tylko niewielki fragment folii zabezpieczającej klejącą powierzchnię płótna. Pozostawienie reszty folii zabezpieczy pozostałą część obrazu przed kurzem i zabrudzeniem.
- Wysyp niewielką ilość diamentów jednego koloru do tacki. Potrząśnij delikatnie, by diamenty obróciły się prawidłową stroną do góry (wypukłą).
- Zamocz końcówkę długopisu w wosku, a następnie przyłóż do wypukłej strony diamentu. Dzięki końcówce z wieloma otworami możesz jednorazowo nabrać kilka diamentów i ułożyć je szybciej.
- Dopasuj każdy diament do odpowiedniego symbolu na płótnie. Używaj długopisu i dociśnij delikatnie, aby dobrze się przykleił.
- Po ułożeniu większej powierzchni użyj wałka, by docisnąć wszystkie diamenty równomiernie. Zapewni to lepsze przyleganie do kleju i zabezpieczy połysk diamentów.
- Zestawowy organizator posiada 28 zamykanych przegródek – każdą z nich można indywidualnie otwierać i wyciągać. Posegreguj w nich diamenty według kolorów lub symboli.
- Po zakończeniu wyklejania możesz całość przykryć folią i dodatkowo docisnąć ciężką książką. Gotowy obraz możesz oprawić w ramkę i powiesić na ścianie.

ZESTAW ZAWIERA

- 1x pojemnik organizator
- 3x tacki w różnych rozmiarach
- 4x pióra diamentowe
- 1x pinceta
- 10x klej
- 1x naklejki do oznaczania pojemniczków
- 1x wałek do dociskania
- 1x torba na akcesoria

DANE TECHNICZNE

- 22 akcesoria
- Torba na suwak
- Organizery na koraliki
- 3 rozmiary pór

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Diamenty należy przechowywać w zamkniętych przegródkach organizera, aby nie mieszały się i nie ulegały zabrudzeniu.
- Po zakończonej pracy zawsze zakrywaj płótno folią ochronną, aby zapobiec osiadaniu kurzu na klejącej powierzchni.
- Długopisy do aplikacji należy regularnie oczyszczać z resztek wosku lub kleju – wystarczy przetrzeć je wilgotną ściereczką.
- Tackę i wałek dociskowy można umyć pod bieżącą wodą i osuszyć miękką szmatką. Nie używaj silnych detergentów, aby nie uszkodzić powierzchni.
- Przechowuj cały zestaw w suchym i czystym miejscu, z dala od źródeł ciepła i wilgoci, aby zapobiec odklejaniu się kleju na płótnie.

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

- Przechowuj drobne elementy (diamenty, końcówki, pojemniczki) z dala od dzieci – istnieje ryzyko połknięcia lub zadławienia.
- Nie pozostawiaj otwartego klejącego płótna bez nadzoru – kurz i zanieczyszczenia mogą obniżyć przyczepność kleju.
- Nie używaj długopisów aplikujących z uszkodzonymi końcówkami – mogą zarysować płótno lub utrudnić precyzyjne nakładanie.
- Pracuj w dobrze oświetlonym miejscu, aby uniknąć nadmiernego wyężdżania wzroku.
- W razie kontaktu kleju z oczami lub błonami śluzowymi – natychmiast przemyj dużą ilością wody i skonsultuj się z lekarzem.
- Po zakończeniu pracy dokładnie posprzątaj miejsce – rozsypane diamenty mogą być trudne do zauważenia i niebezpieczne przy nadeptaniu.
- Z zestawu powinny korzystać dzieci wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.



WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.

Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.

APPLICATION AND DESCRIPTION

Thanks to the set, everyone will be able to relax and forget about everyday problems. The set can be used by more than one person, and many elements will make it easier for all family members to have fun gluing pictures together. Diamond embroidery pressure roller. Effectively helps to stick beads to the canvas and does not damage the shine of diamonds. It allows you to press the diamonds harder. The biggest advantage of diamond pens is the ability to apply several diamonds at the same time. Thanks to this, you can make a single-color fragment of the image faster. The organizer closes with a click and has 28 compartments that can be pulled out. Each of the compartments has an additional click closure. They are perfect for storing diamonds.

TIP

- The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
- In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

HOW TO USE

- Lay out the canvas on a flat surface. Make sure it is clean and free from creases. Start by selecting a section of the image you want to stick – preferably a small one to avoid dirtying the sticky surface.
- Remove only a small piece of the protective film from the adhesive surface of the canvas. Leaving the rest of the film on will protect the rest of the image from dust and dirt.
- Pour a small amount of one color of diamonds into the tray. Shake gently to turn the diamonds right side up (convex).
- Dip the tip of the pen in wax and then place it on the convex side of the diamond. With a multi-hole tip, you can pick up several diamonds at once and arrange them more quickly.
- Match each diamond to the corresponding symbol on the canvas. Use a pen and press gently to stick well.
- Once you have laid out a larger area, use a roller to press all the diamonds down evenly. This will ensure better adhesion to the glue and protect the diamonds' shine.
- The set organizer has 28 lockable compartments - each of them can be opened and pulled out individually. Sort the diamonds in them by color or symbol.
- After you finish gluing, you can cover the whole thing with foil and additionally press it with a heavy book. You can frame the finished picture and hang it on the wall.

THE SET INCLUDES

- 1x organizer container
- 3x trays in different sizes
- 4x diamond pens
- 1x tweezers
- 10x glue
- 1x stickers for labeling containers
- 1x pressing roller
- 1x accessory bag

TECHNICAL DATA

- 22 accessories
- Zipper bag
- Bead organizers
- 3 sizes of feathers

CLEANING AND MAINTENANCE

- Diamonds should be stored in closed organizer compartments to prevent them from mixing and getting dirty.
- After finishing work, always cover the canvas with a protective film to prevent dust from settling on the adhesive surface.
- Application pens should be regularly cleaned of any wax or glue residue – simply wipe them with a damp cloth.
- The tray and the pressure roller can be washed under running water and dried with a soft cloth. Do not use strong detergents to avoid damaging the surface.
- Store the entire kit in a dry and clean place, away from sources of heat and moisture to prevent the glue from peeling off the canvas.

SAFETY INSTRUCTIONS

- Keep small items (diamonds, tips, containers) out of reach of children – there is a risk of swallowing or choking.
- Do not leave an open adhesive canvas unattended – dust and dirt can reduce the adhesion of the adhesive.
- Do not use applicator pens with damaged tips – they may scratch the canvas or make precise application difficult.
- Work in a well-lit area to avoid excessive eye strain.
- In case of contact of the adhesive with eyes or mucous membranes, rinse immediately with plenty of water and consult a doctor.
- Once you've finished, clean up the area thoroughly – scattered diamonds can be difficult to spot and dangerous if stepped on.
- The kit should be used by children only under adult supervision.



TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

ANWENDUNG UND BESCHREIBUNG

Dank des Sets kann jeder entspannen und die Alltagsprobleme vergessen. Das Set ist für mehrere Personen nutzbar und viele Elemente erleichtern den gemeinsamen Bilderklebespaß für die ganze Familie. Andrückrolle für Diamantstickerei. Es hilft effektiv, Perlen auf der Leinwand zu befestigen und beeinträchtigt nicht den Glanz der Diamanten. Ermöglicht es Ihnen, die Diamanten stärker anzudrücken. Der größte Vorteil von Diamantfassungstiften ist die Möglichkeit, mehrere Diamanten gleichzeitig anzubringen. Dadurch können Sie schneller ein einfarbiges Bildfragment erstellen. Der Organizer lässt sich mit einem Klick schließen und verfügt über 28 herausziehbare Fächer. Jedes Fach verfügt zudem über einen Klickverschluss. Sie eignen sich perfekt zur Aufbewahrung von Diamanten.

TIPP

- Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
- Im Falle einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden Sie sich bitte an die Service-Hotline.

WIE MAN SIE BENUTZT

- Legen Sie die Leinwand auf eine ebene Fläche. Stellen Sie sicher, dass es sauber und faltenfrei ist. Wählen Sie zunächst einen Bildausschnitt aus, den Sie aufkleben möchten – am besten einen kleinen, um die Klebefläche nicht zu verschmutzen.
- Entfernen Sie nur ein kleines Stück der Schutzfolie von der Klebefläche der Leinwand. Wenn Sie die restliche Folie auf dem Bild belassen, ist es geschützt vor Staub und Schmutz.
- Schütten Sie eine kleine Menge einfarbiger Diamanten in eine Schale. Schütteln Sie die Diamanten vorsichtig, um sie wieder richtig herum (konvex) zu drehen.
- Tauchen Sie die Spitze des Stifts in Wachs und setzen Sie sie dann auf die konvexe Seite des Diamanten. Dank der Mehrlochspitze können Sie mehrere Diamanten auf einmal aufnehmen und schneller anordnen.
- Ordnen Sie jeden Diamanten dem entsprechenden Symbol auf der Leinwand zu. Verwenden Sie einen Stift und drücken Sie leicht, um sicherzustellen, dass es gut haftet.
- Sobald eine größere Fläche verlegt ist, werden alle Rauten mit einer Rolle gleichmäßig angedrückt. Dadurch wird eine bessere Haftung des Klebers gewährleistet und der Glanz der Diamanten geschützt.
- Der Set-Organizer verfügt über 28 verschließbare Fächer – jedes davon lässt sich einzeln öffnen und herausziehen. Sortieren Sie die Diamanten darin nach Farbe oder Symbol.
- Wenn Sie mit dem Kleben fertig sind, können Sie das Ganze mit Folie abdecken und zusätzlich mit einem schweren Buch andrücken. Das fertige Gemälde können Sie einrahmen und an die Wand hängen.

DAS SET ENTHÄLT

- 1x Organizer-Behälter
- 3x Tablett in verschiedenen Größen
- 4x Diamantstifte
- 1x Pinzette
- 10x Kleber
- 1x Aufkleber zur Behälterkennzeichnung
- 1x Andrückrolle
- 1x Zubehörtasche

TECHNISCHE DATEN

- 22 Zubehör
- Reißverschluss tasche
- Perlenorganisatoren
- 3 Federgrößen

REINIGUNG UND WARTUNG

- Diamanten sollten in geschlossenen Organizer-Fächern aufbewahrt werden, um eine Vermischung und Verschmutzung zu verhindern.
- Decken Sie die Leinwand nach Abschluss der Arbeiten unbedingt mit einer Schutzfolie ab, um zu verhindern, dass sich Staub auf der Klebefläche absetzt.
- Applikationsstifte sollten regelmäßig von Wachs- und Kleberresten gereinigt werden – einfach mit einem feuchten Tuch abwischen.
- Das Tablett und die Andrückrolle können unter fließendem Wasser abgewaschen und mit einem weichen Tuch getrocknet werden. Um eine Beschädigung der Oberfläche zu vermeiden, verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel.
- Bewahren Sie das gesamte Set an einem trockenen und sauberen Ort auf, fern von Wärme- und Feuchtigkeitsquellen, um zu verhindern, dass sich der Kleber von der Leinwand ablöst.

SICHERHEITSHINWEISE

- Bewahren Sie kleine Gegenstände (Diamanten, Spitzen, Behälter) außerhalb der Reichweite von Kindern auf – es besteht Verschluckungs- oder Erstickengefahr.
- Lassen Sie eine geöffnete Klebeleinwand nicht unbeaufsichtigt – Staub und Schmutz können die Haftung des Klebers verringern.
- Verwenden Sie keine Applikatorstifte mit beschädigten Spitzen – diese könnten die Leinwand zerkratzen oder ein präzises Auftragen erschweren.
- Arbeiten Sie in einem gut beleuchteten Bereich, um eine übermäßige Belastung der Augen zu vermeiden.

- Bei Kontakt des Klebstoffs mit Augen oder Schleimhäuten sofort mit viel Wasser ausspülen und einen Arzt aufsuchen.
- Wenn Sie fertig sind, reinigen Sie den Bereich gründlich – verstreute Diamanten können schwer zu erkennen sein und gefährlich sein, wenn man darauf tritt.
- Das Set sollte von Kindern nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.



Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadtamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Vážený pane nebo paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím výrobku si přečtěte následující pokyny, abyste zajistili správné používání výrobku.

Uchovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení jeho pokynů může představovat ohrožení života nebo zdraví.

APLIKACE A POPIS

Díky sadě si každý odpočine a zapomene na každodenní problémy. Sadu může používat více osob a řada prvků usnadní všem členům rodiny zábavu při lepení obrázků. Přítlačný válec pro diamantové vyšívání. Účinně pomáhá nalepit korálky na plátno a neškodí lesku diamantů. Umožňuje přitlačit diamanty silněji. Největší výhodou osazovacích per je možnost aplikovat několik diamantů najednou. To vám umožní rychleji vytvořit fragment jednobarevného obrázku. Organizér se zavírá na zacvaknutí a má 28 přihrádek, které lze vytáhnout. Každá přihrádka má také zaklapávací uzávěr. Jsou ideální pro skladování diamantů.

TIP

- Zařízení musí být zkontrolováno z hlediska úplnosti dodávky a viditelných poškození.
- V případě nekompletní dodávky nebo pokud zjistíte poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

JAK POUŽÍVAT

- Položte plátno na rovný povrch. Ujistěte se, že je čistý a bez vrásek. Začněte výběrem části obrázku, na kterou chcete nalepit – nejlépe malou, aby nedošlo ke znečištění lepicí plochy.
- Odstraňte pouze malý kousek fólie chránící lepicí plochu plátna. Ponechání zbytku fólie ochrání zbytek obrazu před prachem a nečistotami.
- Nasypte malé množství jednobarevných diamantů do tácku. Jemně zatřeste, aby se diamanty otočily pravou stranou nahoru (konvexní).
- Ponořte špičku pera do vosku a poté jej položte na konvexní stranu diamantu. Díky hrotu s více otvory můžete sebrat několik diamantů najednou a rychleji je uspořádat.
- Přiřaďte každý diamant k odpovídajícímu symbolu na plátně. Použijte pero a jemně zatlačte, abyste se ujistili, že dobře drží.
- Jakmile položíte větší plochu, pomocí válečku přitlačte všechny diamanty rovnoměrně dolů. To zajistí lepší přilnavost k lepidlu a ochrání lesk diamantů.
- Organizér setů má 28 uzamykatelných přihrádek – každou z nich lze samostatně otevřít a vytáhnout. Roztřídte diamanty v nich podle barvy nebo symbolu.
- Po dokončení lepení můžete celé zakrýt fólií a dodatečně přitlačit těžkou knihou. Hotový obraz můžete zarámovat a pověsit na zeď.

SADA OBSAHUJE

- 1x organizér kontejner
- 3x zásobník v různých velikostech
- 4x diamantové pero
- 1x pinzeta
- 10x lepidlo
- 1x nálepka pro označení nádob
- 1x lisovací válec
- 1x taška na příslušenství

TECHNICKÉ ÚDAJE

- 22 příslušenství
- Taška na zip
- Organizátoři korálků
- 3 velikosti peří

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Diamanty by měly být skladovány v uzavřených přihrádkách organizéru, aby se zabránilo jejich smíchání a znečištění.
- Po ukončení práce plátno vždy zakryjte ochrannou fólií, aby se na lepicí ploše neusazoval prach.
- Aplikační pera je třeba pravidelně čistit od zbytků vosku nebo lepidla – stačí je otřít vlhkým hadříkem.
- Podnos a přítlačný váleček lze omýt pod tekoucí vodou a osušit měkkým hadříkem. Nepoužívejte silné čisticí prostředky, aby nedošlo k poškození povrchu.
- Celou sadu skladujte na suchém a čistém místě, mimo zdroje tepla a vlhkosti, aby nedošlo k odlepení lepidla z plátna.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

- Drobné předměty (diamanty, hroty, nádoby) uchovávejte mimo dosah dětí – hrozí nebezpečí spolknutí nebo udušení.
- Nenechávejte otevřenou lepicí plátno bez dozoru – prach a nečistoty mohou snížit přilnavost lepidla.
- Nepoužívejte aplikační pera s poškozenými hroty – mohou poškrábat plátno nebo ztížit přesnou aplikaci.
- Pracujte na dobře osvětleném místě, abyste se vyhnuli nadměrnému namáhání očí.
- V případě kontaktu lepidla s očima nebo sliznicemi okamžitě vypláchněte velkým množstvím vody a vyhledejte lékaře.
- Jakmile skončíte, oblast důkladně vyčistěte – roztroušené diamanty lze obtížně rozpoznat a jsou nebezpečné, pokud na ně šlápnete.
- Sada by měla být používána dětmi pouze pod dohledem dospělé osoby.



Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál odevzdejte na místo určené místními úřady na likvidaci odpadu. Informace o možnostech likvidace použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez upozornění.

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une menace pour la vie ou la santé.

APPLICATION ET DESCRIPTION

Grâce à l'ensemble, tout le monde pourra se détendre et oublier les problèmes du quotidien. L'ensemble peut être utilisé par plusieurs personnes et de nombreux éléments permettront à tous les membres de la famille de s'amuser à coller des images ensemble. Rouleau presseur pour broderie diamant. Il aide efficacement à coller les perles sur la toile et n'endommage pas la brillance des diamants. Permet d'appuyer plus fort sur les diamants. Le plus grand avantage des stylos de sertissage de diamants est la possibilité d'appliquer plusieurs diamants à la fois. Cela vous permet de créer plus rapidement un fragment d'image monochrome. L'organisateur se ferme en un clic et dispose de 28 compartiments extractibles. Chaque compartiment dispose également d'une fermeture à clic. Ils sont parfaits pour stocker des diamants.

CONSEIL

- L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
- En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la hotline du service.

MODE D'EMPLOI

- Disposez la toile sur une surface plane. Assurez-vous qu'il est propre et sans plis. Commencez par sélectionner une section de l'image que vous souhaitez coller – de préférence une petite pour éviter de salir la surface adhésive.
- Retirez seulement un petit morceau du film protégeant la surface adhésive de la toile. Laisser le reste de la feuille en place protégera le reste de l'image de la poussière et de la saleté.
- Versez une petite quantité de diamants d'une couleur dans un plateau. Secouez doucement pour retourner les diamants à l'endroit (convexes).
- Trempez la pointe du stylo dans la cire puis placez-la sur le côté convexe du diamant. Grâce à la pointe multi-trous, vous pouvez ramasser plusieurs diamants à la fois et les disposer plus rapidement.
- Associez chaque diamant au symbole correspondant sur la toile. Utilisez un stylo et appuyez doucement pour vous assurer qu'il adhère bien.
- Une fois la surface plus grande posée, utilisez un rouleau pour presser uniformément tous les diamants. Cela assurera une meilleure adhérence à la colle et protégera la brillance des diamants.
- L'organisateur de l'ensemble dispose de 28 compartiments verrouillables - chacun d'eux peut être ouvert et retiré individuellement. Triez les diamants à l'intérieur par couleur ou par symbole.
- Une fois le collage terminé, vous pouvez recouvrir le tout de papier d'aluminium et appuyer dessus avec un livre lourd. Vous pouvez encadrer le tableau terminé et l'accrocher au mur.

L'ENSEMBLE COMPREND

- 1x conteneur organisateur
- 3 plateaux de différentes tailles
- 4x stylos diamant
- 1x pince à épiler
- 10x colle
- 1x autocollants pour étiqueter les conteneurs
- 1x rouleau presseur
- 1x sac d'accessoires

DONNÉES TECHNIQUES

- 22 accessoires
- Sac à fermeture éclair
- Organisateurs de perles
- 3 tailles de plumes

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Les diamants doivent être stockés dans des compartiments fermés pour éviter qu'ils ne se mélangent et ne se salissent.
- Une fois le travail terminé, recouvrez toujours la toile d'un film protecteur pour éviter que la poussière ne se dépose sur la surface adhésive.
- Les stylos d'application doivent être régulièrement nettoyés de tout résidu de cire ou de colle – essayez-les simplement avec un chiffon humide.
- Le plateau et le rouleau de pression peuvent être lavés sous l'eau courante et séchés avec un chiffon doux. N'utilisez pas de détergents forts pour éviter d'endommager la surface.
- Conservez l'ensemble du kit dans un endroit sec et propre, à l'abri des sources de chaleur et d'humidité pour éviter que la colle ne se décolle de la toile.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Gardez les petits objets (diamants, pointes, récipients) hors de portée des enfants – il existe un risque d'ingestion ou d'étouffement.
- Ne laissez pas une toile adhésive ouverte sans surveillance – la poussière et la saleté peuvent réduire l'adhérence de l'adhésif.
- N'utilisez pas de stylos applicateurs dont la pointe est endommagée : ils risquent de rayer la toile ou de rendre l'application précise difficile.
- Travaillez dans un endroit bien éclairé pour éviter une fatigue oculaire excessive.
- En cas de contact de la colle avec les yeux ou les muqueuses, rincer immédiatement et abondamment à l'eau et consulter un médecin.

- Une fois que vous avez terminé, nettoyez soigneusement la zone : les diamants dispersés peuvent être difficiles à repérer et dangereux si vous marchez dessus.
- Le kit doit être utilisé par les enfants uniquement sous la surveillance d'un adulte.



CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local.

Les matériaux d'emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans préavis.

Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un pericolo per la vita o la salute.

APPLICAZIONE E DESCRIZIONE

Grazie al set tutti potranno rilassarsi e dimenticare i problemi quotidiani. Il set può essere utilizzato da più persone e molti degli elementi consentiranno a tutti i membri della famiglia di divertirsi incollando insieme le immagini. Rullo pressore per ricamo a rombi. Aiuta efficacemente ad attaccare le perle alla tela e non danneggia la lucentezza dei diamanti. Permette di premere i diamanti con maggiore forza. Il vantaggio principale delle penne per incastonatura di diamanti è la possibilità di incastonare più diamanti contemporaneamente. Ciò consente di creare più rapidamente un frammento di immagine monocromatica. L'organizzatore si chiude con un clic e dispone di 28 scomparti estraibili. Ogni scomparto è inoltre dotato di chiusura a scatto. Sono perfetti per conservare i diamanti.

MANCIA

- È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
- In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio clienti.

COME USARE

- Stendere la tela su una superficie piana. Assicuratevi che sia pulito e senza pieghe. Inizia selezionando una sezione dell'immagine che vuoi incollare, preferibilmente piccola per evitare di sporcare la superficie adesiva.
- Rimuovere solo un piccolo pezzo della pellicola che protegge la superficie adesiva della tela. Lasciando il resto della pellicola, il resto dell'immagine verrà protetto da polvere e sporco.
- Versare una piccola quantità di diamanti dello stesso colore in un vassoio. Agitare delicatamente per girare i diamanti con il lato destro rivolto verso l'alto (convesso).
- Immergere la punta della penna nella cera e poi posizionarla sul lato convesso del diamante. Grazie alla punta multiforo, puoi raccogliere più diamanti contemporaneamente e sistamarli più velocemente.
- Abbina ogni diamante al simbolo corrispondente sulla tela. Utilizzare una penna e premere delicatamente per assicurarsi che aderisca bene.
- Una volta stesa una superficie più ampia, utilizzare un rullo per premere tutti i diamanti in modo uniforme. Ciò garantirà una migliore adesione della colla e proteggerà la lucentezza dei diamanti.
- L'organizzatore del set è dotato di 28 scomparti chiudibili a chiave, ognuno dei quali può essere aperto ed estratto singolarmente. Ordina i diamanti al loro interno in base al colore o al simbolo.
- Una volta terminato l'incollaggio, puoi coprire il tutto con un foglio di alluminio e premerlo ulteriormente con un libro pesante. È possibile incorniciare il dipinto finito e appenderlo alla parete.

IL SET INCLUDE

- 1x contenitore organizer
- 3 vassoi di diverse dimensioni
- 4 penne diamantate
- 1 pinzetta
- 10x colla
- 1 adesivo per etichettare i contenitori
- 1x rullo pressante
- 1x borsa per accessori

DATI TECNICI

- 22 accessori
- Borsa con cerniera
- Organizzatori di perline
- 3 misure di piume

PULIZIA E MANUTENZIONE

- I diamanti devono essere conservati in scomparti chiusi per evitare che si mescolino e si sporchino.
- Dopo aver terminato il lavoro, coprire sempre la tela con una pellicola protettiva per evitare che la polvere si depositi sulla superficie adesiva.
- Le penne applicatori devono essere pulite regolarmente da eventuali residui di cera o colla: basta pulirle con un panno umido.
- Il vassoio e il rullo pressore possono essere lavati sotto l'acqua corrente e asciugati con un panno morbido. Non utilizzare detergenti aggressivi per non danneggiare la superficie.
- Conservare l'intero kit in un luogo asciutto e pulito, lontano da fonti di calore e umidità, per evitare che la colla si stacchi dalla tela.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Tenere gli oggetti di piccole dimensioni (diamanti, punte, contenitori) fuori dalla portata dei bambini: rischio di ingestione o soffocamento.
- Non lasciare incustodita una tela adesiva aperta: polvere e sporco possono ridurre l'adesione dell'adesivo.
- Non utilizzare penne applicatrici con punte danneggiate: potrebbero graffiare la tela o rendere difficile un'applicazione precisa.
- Lavorare in un'area ben illuminata per evitare un eccessivo affaticamento degli occhi.
- In caso di contatto dell'adesivo con gli occhi o le mucose, sciacquare immediatamente e abbondantemente con acqua e consultare un medico.
- Una volta terminato, ripulisci accuratamente la zona: i diamanti sparsi possono essere difficili da individuare e pericolosi se calpestati.

- Il kit deve essere utilizzato dai bambini solo sotto la supervisione di un adulto.



CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.

Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida o la salud.

SOLICITUD Y DESCRIPCIÓN

Gracias al conjunto, todos podrán relajarse y olvidarse de los problemas cotidianos. El set puede ser utilizado por más de una persona, y muchos de los elementos harán que sea más fácil que todos los miembros de la familia se diviertan pegando imágenes. Rodillo prensador para bordado de diamantes. Ayuda eficazmente a pegar las cuentas al lienzo y no daña el brillo de los diamantes. Permite presionar los diamantes con más fuerza. La mayor ventaja de los bolígrafos para fijar diamantes es la capacidad de aplicar varios diamantes a la vez. Esto le permite crear un fragmento de imagen de un solo color más rápidamente. El organizador se cierra con un clic y tiene 28 compartimentos extraíbles. Cada compartimento también tiene un cierre de clic. Son perfectos para almacenar diamantes.

CONSEJO

- Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
- En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa de servicio técnico.

MODO DE EMPLEO

- Coloque el lienzo sobre una superficie plana. Asegúrese de que esté limpio y sin arrugas. Comience seleccionando una sección de la imagen que desee pegar, preferiblemente una pequeña para evitar ensuciar la superficie adhesiva.
- Retire sólo un pequeño trozo del papel de aluminio que protege la superficie adhesiva del lienzo. Dejar el resto del papel de aluminio protegerá el resto de la imagen del polvo y la suciedad.
- Vierta una pequeña cantidad de diamantes de un color en una bandeja. Agite suavemente para girar los diamantes hacia arriba (convexos).
- Sumerja la punta del bolígrafo en cera y luego colóquela sobre el lado convexo del diamante. Gracias a la punta con múltiples agujeros, podrás coger varios diamantes a la vez y colocarlos más rápido.
- Empareja cada diamante con el símbolo correspondiente en el lienzo. Utilice un bolígrafo y presione suavemente para asegurarse de que se adhiera bien.
- Una vez que se haya colocado una superficie más grande, utilice un rodillo para presionar todos los diamantes de manera uniforme. Esto asegurará una mejor adhesión al pegamento y protegerá el brillo de los diamantes.
- El organizador cuenta con 28 compartimentos con cerradura, cada uno de ellos se puede abrir y extraer individualmente. Clasifica los diamantes dentro de ellos por color o símbolo.
- Una vez que hayas terminado de pegar, puedes cubrir todo con papel de aluminio y además presionarlo con un libro pesado. Puedes enmarcar el cuadro terminado y colgarlo en la pared.

EL SET INCLUYE

- 1x contenedor organizador
- 3 bandejas de diferentes tamaños
- 4 bolígrafos de diamante
- 1x pinzas
- 10x pegamento
- 1x pegatinas para etiquetar contenedores
- 1x rodillo de presión
- 1x bolsa de accesorios

DATOS TÉCNICOS

- 22 accesorios
- Bolsa con cremallera
- Organizadores de cuentas
- 3 tamaños de plumas

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Los diamantes deben almacenarse en compartimentos organizadores cerrados para evitar que se mezclen y se ensucien.
- Después de terminar el trabajo, cubra siempre el lienzo con una película protectora para evitar que el polvo se asiente en la superficie adhesiva.
- Los aplicadores deben limpiarse periódicamente para eliminar cualquier residuo de cera o pegamento: simplemente límpielos con un paño húmedo.
- La bandeja y el rodillo de presión se pueden lavar con agua corriente y secar con un paño suave. No utilice detergentes fuertes para evitar dañar la superficie.
- Guarde todo el kit en un lugar seco y limpio, lejos de fuentes de calor y humedad para evitar que el pegamento se desprenda del lienzo.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Mantenga los artículos pequeños (diamantes, puntas, recipientes) fuera del alcance de los niños: existe riesgo de ingestión o asfixia.
- No deje un lienzo adhesivo abierto sin supervisión: el polvo y la suciedad pueden reducir la adherencia del adhesivo.
- No utilice lápices aplicadores con puntas dañadas: pueden rayar el lienzo o dificultar una aplicación precisa.
- Trabaje en un área bien iluminada para evitar la fatiga visual excesiva.
- En caso de contacto del adhesivo con los ojos o mucosas, lávese inmediatamente con abundante agua y consulte a un médico.
- Una vez que hayas terminado, limpia bien el área: los diamantes dispersos pueden ser difíciles de detectar y peligrosos si se pisan.

- El kit debe ser utilizado por niños únicamente bajo la supervisión de un adulto.



CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.

Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

TOEPASSING EN BESCHRIJVING

Dankzij de set kan iedereen ontspannen en de dagelijkse problemen vergeten. De set kan door meerdere personen worden gebruikt en veel van de onderdelen zorgen ervoor dat alle gezinsleden plezier kunnen beleven aan het aan elkaar plakken van foto's. Persol voor diamantborduurwerk. Het helpt effectief om kralen op het canvas te plakken en tast de glans van diamanten niet aan. Hiermee kunt u harder op de diamanten drukken. Het grootste voordeel van diamantzetpennen is de mogelijkheid om meerdere diamanten tegelijk te zetten. Hiermee kunt u sneller een enkelkleurig afbeeldingfragment maken. De organizer sluit met een klik en heeft 28 uittrekbare vakjes. Elk compartiment is bovendien voorzien van een kliksluiting. Ideaal voor het bewaren van diamanten.

TIP

- Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
- Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan contact op met de servicehotline.

HOE TE GEBRUIKEN

- Leg het canvas neer op een vlak oppervlak. Zorg ervoor dat het schoon en kreukvrij is. Begin met het selecteren van een stukje van de afbeelding dat u wilt plakken. Kies bij voorkeur een klein stukje, zodat de kleeflaag niet vies wordt.
- Verwijder slechts een klein stukje van de folie die de kleeflaag van het canvas beschermt. Als u de rest van de folie laat zitten, wordt de rest van de afbeelding beschermd tegen stof en vuil.
- Giet een kleine hoeveelheid diamanten van één kleur in een schaal. Schud voorzichtig, zodat de diamanten weer rechtop (convex) liggen.
- Doop de punt van de pen in was en plaats deze vervolgens op de bolle kant van de diamant. Dankzij de punt met meerdere gaten kunt u meerdere diamanten tegelijk oppakken en ze sneller rangschikken.
- Koppel elke diamant aan het bijbehorende symbool op het canvas. Gebruik een pen en druk zachtjes zodat het goed plakt.
- Wanneer u een groter oppervlak hebt beschilderd, gebruikt u een rol om alle ruiten gelijkmatig aan te drukken. Dit zorgt ervoor dat de lijm beter hecht en de glans van de diamanten behouden blijft.
- De set organizer heeft 28 afsluitbare compartimenten, die elk afzonderlijk geopend en uitgetrokken kunnen worden. Sorteer de diamanten erin op kleur of symbool.
- Zodra u klaar bent met lijmen, kunt u het geheel bedekken met aluminiumfolie en het nog eens goed aandrukken met een zwaar boek. Het eindresultaat kunt u inlijsten en aan de muur hangen.

DE SET BEVAT

- 1x organizer-container
- 3x trays in verschillende maten
- 4x diamantpennen
- 1x pincet
- 10x lijm
- 1x stickers voor het etiketteren van containers
- 1x aandrukrol
- 1x accessoiretas

TECHNISCHE GEGEVENS

- 22 accessoires
- Ritssluiting tas
- Kralenorganizers
- 3 maten veren

REINIGING EN ONDERHOUD

- Diamanten moeten in afgesloten opbergvakken worden bewaard om te voorkomen dat ze met elkaar vermengd raken en vuil worden.
- Bedek het doek na afloop van de werkzaamheden altijd met een beschermfolie, zodat er geen stof op de lijmlaag kan blijven zitten.
- Applicatiepennen moeten regelmatig worden schoongemaakt om eventuele was- of lijmresten te verwijderen. Veeg ze eenvoudigweg af met een vochtige doek.
- De bak en de aandrukrol kunnen onder stromend water worden afgespoeld en met een zachte doek worden gedroogd. Gebruik geen sterke schoonmaakmiddelen, om schade aan het oppervlak te voorkomen.
- Bewaar de hele set op een droge en schone plek, uit de buurt van warmte- en vochtbronnen, om te voorkomen dat de lijm van het canvas afbladdert.

VEILIGHEIDSLINSTRUCTIES

- Houd kleine voorwerpen (diamanten, tips, bakjes) buiten bereik van kinderen. Er bestaat gevaar voor inslikken of verstikking.
- Laat een open lijmlaag niet onbeheerd achter: stof en vuil kunnen de hechting van de lijm verminderen.
- Gebruik geen applicatiepennen met beschadigde punten. Deze kunnen het canvas krassen en een nauwkeurige toepassing bemoeilijken.
- Werk in een goed verlichte ruimte om overmatige belasting van de ogen te voorkomen.
- Indien de lijm in de ogen of op de slijmvliezen terechtkomt, dient u onmiddellijk met veel water te spoelen en een arts te raadplegen.
- Als u klaar bent, moet u de omgeving grondig opruimen. Verspreide diamanten zijn moeilijk te vinden en gevaarlijk als u erop stapt.
- Kinderen mogen deze set alleen gebruiken onder toezicht van een volwassene.



TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het ontwerp en de productgegevens.

Kära herr eller fru, tack för att du köpte vår produkt!

Innan du använder produkten, läs följande instruktioner för att säkerställa korrekt användning av produkten.

Vänligen spara denna handbok för framtida referens och följ dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa instruktionerna kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.

ANVÄNDNING OCH BESKRIVNING

Tack vare uppsättningen kommer alla att kunna slappna av och glömma vardagsproblem. Setet kan användas av mer än en person, och många av delarna kommer att göra det lättare för alla familjemedlemmar att ha kul med att limma ihop bilder. Pressrulle för diamantbroderi. Det hjälper effektivt att fästa pärlor på duken och skadar inte diamanternas glans. Gör att du kan trycka hårdare på diamanterna. Den största fördelen med diamaninsättningspennor är möjligheten att applicera flera diamanter samtidigt. Detta gör att du kan skapa ett enfärgsbildfragment snabbare. Organizern stängs med ett klick och har 28 fack som kan dras ut. Varje fack har även en klickstängning. De är perfekta för förvaring av diamanter.

DRICKS

- Enheten måste kontrolleras med avseende på leveransens fullständighet och eventuella synliga skador.
- Vid ofullständig leverans eller om du märker skador på grund av felaktig förpackning eller transport, vänligen kontakta servicejouren.

HUR MAN ANVÄNDER

- Lägg ut duken på en plan yta. Se till att det är rent och skrynkelfritt. Börja med att välja en del av bilden du vill fästa på – gärna en liten för att undvika att smutsa ner den självhäftande ytan.
- Ta bara bort en liten bit av folien som skyddar dukens självhäftande yta. Om du lämnar resten av folien på skyddar du resten av bilden från damm och smuts.
- Håll en liten mängd enfärgade diamanter i en bricka. Skaka försiktigt för att vända diamanterna uppåt (konvexa).
- Doppa spetsen av pennan i vax och placera den sedan på den konvexa sidan av diamanten. Tack vare flerhållsspetsen kan du plocka upp flera diamanter samtidigt och ordna dem snabbare.
- Matcha varje diamant med motsvarande symbol på duken. Använd en penna och tryck försiktigt för att se till att den fäster väl.
- När en större yta har lagts, använd en rulle för att trycka ner alla diamanter jämnt. Detta kommer att säkerställa bättre vidhäftning till limmet och skydda diamanternas glans.
- Setorganisationsorn har 28 läsbara fack – var och en av dem kan öppnas och dras ut individuellt. Sortera diamanterna i dem efter färg eller symbol.
- När du har limmat klart kan du täcka det hela med folie och dessutom trycka ner det med en tung bok. Du kan rama in den färdiga tavlan och hänga den på väggen.

SÄTTET INGÅR

- 1x arrangörsbehållare
- 3x brickor i olika storlekar
- 4x diamantpennor
- 1x pincett
- 10x lim
- 1x klistermärken för märkning av behållare
- 1x pressrulle
- 1x tillbehörsväska

TEKNISKA DATA

- 22 tillbehör
- Dragkedja
- Pärlorganisatörer
- 3 storlekar av fjädrar

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

- Diamanter bör förvaras i slutna organisationsfack för att förhindra att de blandas och blir smutsiga.
- Efter avslutat arbete, täck alltid duken med en skyddsfilm för att förhindra att damm lägger sig på den självhäftande ytan.
- Appliceringspennor bör regelbundet rengöras från eventuella vax- eller limrester – torka av dem helt enkelt med en fuktig trasa.
- Brickan och tryckrullen kan tvättas under rinnande vatten och torkas med en mjuk trasa. Använd inte starka rengöringsmedel för att undvika att skada ytan.
- Förvara hela satsen på en torr och ren plats, borta från värmekällor och fukt för att förhindra att limmet lossnar från duken.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

- Förvara små föremål (diamanter, spetsar, behållare) utom räckhåll för barn – det finns risk för att de sväljs eller kvävs.
- Lämna inte en öppen limduk utan uppsikt – damm och smuts kan minska limmets vidhäftning.
- Använd inte applikatorpennor med skadade spetsar – de kan repa duken eller försvåra exakt applicering.
- Arbeta i ett väl upplyst område för att undvika överdriven ansträngning av ögonen.
- Om limmet kommer i kontakt med ögon eller slemhinnor, skölj omedelbart med mycket vatten och kontakta läkare.
- När du är klar, städa upp området noggrant – spridda diamanter kan vara svåra att upptäcka och farliga om man trampar på dem.
- Satsen ska endast användas av barn under uppsikt av vuxen.



TIPS OCH INFORMATION OM HANTERING AV ANVÄNDA FÖRPACKNINGAR

Förpackningen är gjord av miljövänliga material som kan lämnas till din lokala återvinningscentral.

Använt förpackningsmaterial ska lämnas till en avfallsstation som utsetts av lokala myndigheter. Information om möjligheterna att kassera den använda produkten tillhandahålls av kommun- eller stadskontoret.

Produkten uppfyller europeiska och nationella krav på säkerhet för enheter och produkter.

Vi förbehåller oss rätten att göra ändringar i text, design och produktdata utan föregående meddelande.

Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του προϊόντος.

Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών του μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Χάρη στο σετ, όλοι θα μπορούν να χαλαρώσουν και να ξεχάσουν τα καθημερινά προβλήματα. Το σετ μπορεί να χρησιμοποιηθεί από περισσότερα από ένα άτομα και πολλά από τα στοιχεία θα διευκολύνουν όλα τα μέλη της οικογένειας να διασκεδάσουν κολλώντας εικόνες μαζί. Ρολό πίεσης για κέντημα με διαμάντια. Βοηθά αποτελεσματικά να κολλήσουν οι χάντρες στον καμβά και δεν βλάπτει τη λάμψη των διαμαντιών. Σας επιτρέπει να πιέζετε τα διαμάντια πιο δυνατά. Το μεγαλύτερο πλεονέκτημα των στυλό ρύθμισης με διαμάντια είναι η δυνατότητα εφαρμογής πολλών διαμαντιών ταυτόχρονα. Αυτό σας επιτρέπει να δημιουργήσετε ένα κομμάτι εικόνας ενός χρώματος πιο γρήγορα. Το organizer κλείνει με ένα κλικ και έχει 28 θήκες που μπορούν να τραβηχτούν προς τα έξω. Κάθε διαμέρισμα διαθέτει επίσης ένα κλείσιμο με κλικ. Είναι ιδανικά για την αποθήκευση διαμαντιών.

ΑΚΡΟ

- Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
- Σε περίπτωση ατελούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης.

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ

- Απλώστε τον καμβά σε μια επίπεδη επιφάνεια. Βεβαιωθείτε ότι είναι καθαρό και χωρίς ζάρες. Ξεκινήστε επιλέγοντας ένα τμήμα της εικόνας στο οποίο θέλετε να κολλήσετε – κατά προτίμηση ένα μικρό για να αποφύγετε τη βρωμιά της κολλητικής επιφάνειας.
- Αφαιρέστε μόνο ένα μικρό κομμάτι από το φύλλο που προστατεύει την αυτοκόλλητη επιφάνεια του καμβά. Αν αφήσετε το υπόλοιπο φύλλο επάνω, θα προστατεύσετε την υπόλοιπη εικόνα από τη σκόνη και τη βρωμιά.
- Ρίξτε μια μικρή ποσότητα από μονόχρωμα διαμάντια σε ένα δίσκο. Ανακινήστε απαλά για να γυρίσουν τα διαμάντια προς τα πάνω (κυρτά).
- Βουτήξτε την άκρη του στυλό σε κερί και στη συνέχεια τοποθετήστε το στην κυρτή πλευρά του διαμαντιού. Χάρη στην άκρη πολλαπλών οπών, μπορείτε να μαζέψετε πολλά διαμάντια ταυτόχρονα και να τα τακτοποιήσετε πιο γρήγορα.
- Ταιριάζετε κάθε διαμάντι με το αντίστοιχο σύμβολο στον καμβά. Χρησιμοποιήστε ένα στυλό και πιέστε απαλά για να βεβαιωθείτε ότι κολλάει καλά.
- Μόλις απλωθεί μια μεγαλύτερη επιφάνεια, χρησιμοποιήστε έναν κύλινδρο για να πιέσετε όλα τα διαμάντια ομοιόμορφα προς τα κάτω. Αυτό θα εξασφαλίσει καλύτερη πρόσφυση στην κόλλα και θα προστατεύσει τη λάμψη των διαμαντιών.
- Η διάταξη οργάνωσης του σετ διαθέτει 28 θήκες που κλειδώνουν – καθεμία από αυτές μπορεί να ανοίξει και να τραβηχτεί ξεχωριστά. Ταξινομήστε τα διαμάντια μέσα τους κατά χρώμα ή σύμβολο.
- Μόλις ολοκληρώσετε την κόλληση, μπορείτε να καλύψετε όλο το αντικείμενο με αλουμινόχαρτο και επιπλέον να το πιέσετε προς τα κάτω με ένα βαρύ βιβλίο. Μπορείτε να πλαισιώσετε τον έτοιμο πίνακα και να τον κρεμάσετε στον τοίχο.

ΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

- 1x δοχείο οργάνωσης
- 3x δίσκοι σε διαφορετικά μεγέθη
- 4x στυλό με διαμάντια
- 1x τσιμπιδάκια
- 10x κόλλα
- 1x αυτοκόλλητα για την επισήμανση δοχείων
- 1x ρολό πίεσης
- 1x τσάντα αξεσουάρ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

- 22 αξεσουάρ
- Τσάντα με φερμουάρ
- Οργανωτές χαντρών
- 3 μεγέθη φτερών

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

- Τα διαμάντια πρέπει να φυλάσσονται σε κλειστά διαμερίσματα οργάνωσης για να μην αναμειγνύονται και να λερώνονται.
- Μετά την ολοκλήρωση της εργασίας, να καλύπτετε πάντα τον καμβά με μια προστατευτική μεμβράνη για να αποτρέψετε την καθίζηση της σκόνης στην επιφάνεια κόλλας.
- Τα στυλό εφαρμογής θα πρέπει να καθαρίζονται τακτικά από τυχόν υπολείμματα κεριού ή κόλλας – απλώς σκουπίστε τα με ένα υγρό πανί.
- Ο δίσκος και ο κύλινδρος πίεσης μπορούν να πλυθούν κάτω από τρεχούμενο νερό και να στεγνώσουν με ένα μαλακό πανί. Μην χρησιμοποιείτε ισχυρά απορρυπαντικά για να αποφύγετε την καταστροφή της επιφάνειας.
- Αποθηκεύστε ολόκληρο το kit σε στεγνό και καθαρό μέρος, μακριά από πηγές θερμότητας και υγρασίας για να αποτρέψετε το ξεφλούδισμα της κόλλας από τον καμβά.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Κρατήστε μικρά αντικείμενα (διαμάντια, μύτες, δοχεία) μακριά από παιδιά – υπάρχει κίνδυνος κατάποσης ή πνιγμού.
- Μην αφήνετε έναν ανοιχτό αυτοκόλλητο καμβά χωρίς επίβλεψη – η σκόνη και η βρωμιά μπορεί να μειώσουν την πρόσφυση της κόλλας.
- Μη χρησιμοποιείτε στυλό εφαρμογής με κατεστραμμένα άκρα – μπορεί να χαράξουν τον καμβά ή να δυσκολέψουν την ακριβή εφαρμογή.
- Εργαστείτε σε καλά φωτισμένο χώρο για να αποφύγετε την υπερβολική καταπόνηση των ματιών.

- Σε περίπτωση επαφής της κόλλας με τα μάτια ή τους βλεννογόνους, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και συμβουλευτείτε γιατρό.
- Μόλις τελειώσετε, καθαρίστε σχολαστικά την περιοχή – τα διάσπαρτα διαμάντια μπορεί να είναι δύσκολο να εντοπιστούν και να είναι επικίνδυνα αν τα πατήσετε.
- Το κιτ πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικου.



ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο ανακύκλωσης.

Το χρησιμοποιημένο υλικό συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδεται στο σημείο διάθεσης απορριμμάτων που ορίζουν οι τοπικές αρχές. Πληροφορίες για τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις για την ασφάλεια συσκευών και προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στα δεδομένα κειμένου, σχεδίου και προϊόντων χωρίς προειδοποίηση.

Stimate domnule sau doamnă, vă mulțumim că ați achiziționat produsul nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a vă asigura de utilizarea corectă a produsului.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare și să urmați recomandările acestuia, deoarece nerespectarea instrucțiunilor acestuia poate reprezenta o amenințare pentru viață sau sănătate.

APLICAȚIE ȘI DESCRIERE

Datorită setului, toată lumea se va putea relaxa și va putea uita de problemele de zi cu zi. Setul poate fi folosit de mai mult de o persoană, iar multe dintre elementele vor face mai ușor pentru toți membrii familiei să se distreze lipind imagini împreună. Rolă presare pentru broderie cu diamante. Ajută eficient la lipirea marjelelor de pânză și nu dăunează strălucirii diamantelor. Vă permite să apăsați mai tare diamantele. Cel mai mare avantaj al pixurilor cu diamante este abilitatea de a aplica mai multe diamante simultan. Acest lucru vă permite să creați mai rapid un fragment de imagine cu o singură culoare. Organizatorul se închide cu un clic și are 28 de compartimente care pot fi scoase. Fiecare compartiment are, de asemenea, o închidere cu clic. Sunt perfecte pentru depozitarea diamantelor.

SFAT

- Dispozitivul trebuie verificat pentru caracterul complet al livrării și orice deteriorare vizibilă.
- În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune din cauza ambalajului sau transportului defectuos, vă rugăm să contactați linia telefonică de service.

CUM SE UTILIZA

- Întindeți pânza pe o suprafață plană. Asigurați-vă că este curat și fără riduri. Începeți prin a selecta o secțiune a imaginii pe care doriți să o lipiți – de preferință una mică pentru a evita murdărirea suprafeței adezive.
- Îndepărtați doar o mică bucată de folie care protejează suprafața adezivă a pânzei. Lăsând restul foliei pe va proteja restul imaginii de praf și murdărie.
- Turnați o cantitate mică de diamante de o culoare într-o tavă. Agitați ușor pentru a întoarce diamantele cu partea dreaptă în sus (convexă).
- Înmuiiați vârful stiloului în ceară și apoi puneți-l pe partea convexă a diamantului. Datorită vârfului cu mai multe găuri, puteți ridica mai multe diamante simultan și le puteți aranja mai repede.
- Potrivii fiecare diamant cu simbolul corespunzător de pe pânză. Folosiți un stilou și apăsați ușor pentru a vă asigura că se lipește bine.
- Odată ce o suprafață mai mare a fost așezată, utilizați o rolă pentru a apăsa toate diamantele în jos uniform. Acest lucru va asigura o mai bună aderență la lipici și va proteja strălucirea diamantelor.
- Organizatorul de set are 28 de compartimente care se pot încuia – fiecare dintre ele poate fi deschis și scos individual. Sortați diamantele din ele după culoare sau simbol.
- După ce ați terminat de lipit, puteți acoperi totul cu folie și, în plus, îl puteți apăsa cu o carte grea. Puteți încadra tabloul finit și îl puteți atârna pe perete.

SETUL INCLUDE

- 1x container organizator
- 3x tavi în diferite dimensiuni
- 4x pixuri cu diamante
- 1x penseta
- 10x lipici
- 1x autocolante pentru etichetarea recipientelor
- 1x rolă de presare
- 1x geantă pentru accesorii

DATE TEHNICE

- 22 de accesorii
- Geanta cu fermoar
- Organizatori de marjele
- 3 dimensiuni de pene

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

- Diamantele trebuie depozitate în compartimente închise pentru organizare pentru a preveni amestecarea și murdărirea lor.
- După terminarea lucrărilor, acoperiți întotdeauna pânza cu o folie de protecție pentru a preveni depunerea prafului pe suprafața adezivă.
- Pixurile de aplicare trebuie curățate în mod regulat de orice reziduuri de ceară sau lipici - pur și simplu ștergeți-le cu o cârpă umedă.
- Tava și rolă de presiune pot fi spălate sub jet de apă și uscate cu o cârpă moale. Nu folosiți detergenți puternici pentru a evita deteriorarea suprafeței.
- Păstrați întregul kit într-un loc uscat și curat, departe de surse de căldură și umiditate, pentru a preveni desprinderea lipiciului de pe pânză.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

- Nu lăsați obiectele mici (diamante, vârfuri, recipiente) la îndemâna copiilor - există riscul de a înghiți sau de a se sufoca.
- Nu lăsați o pânză adezivă deschisă nesupravegheată – praful și murdăria pot reduce aderența adezivului.
- Nu folosiți pixuri aplicatoare cu vârfuri deteriorate – acestea pot zgâria pânza sau pot îngreuna aplicarea precisă.
- Lucrați într-o zonă bine luminată pentru a evita oboseala excesivă a ochilor.
- În cazul contactului adezivului cu ochii sau mucoasele, clătiți imediat cu multă apă și consultați un medic.
- Odată ce ați terminat, curățați bine zona – diamantele împrăștiate pot fi greu de observat și periculoase dacă sunt călcate pe ei.
- Trusa trebuie utilizată de copii numai sub supravegherea unui adult.



SFATURI SI INFORMATII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJULUI UTILIZAT

Ambalajul este realizat din materiale ecologice care pot fi aruncate la centrul local de reciclare.

Materialul de ambalare folosit trebuie livrat la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile despre posibilitățile de eliminare a produsului uzat sunt furnizate de către oficiul municipal sau municipal.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a face modificări textului, designului și datelor despre produs fără notificare.

Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

Antes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida ou à saúde.

APLICAÇÃO E DESCRIÇÃO

Graças ao conjunto, todos poderão relaxar e esquecer os problemas do dia a dia. O conjunto pode ser usado por mais de uma pessoa, e muitos dos elementos farão com que seja mais fácil para todos os membros da família se divertirem colando imagens. Rolo de pressão para bordado diamante. Ajuda efetivamente a fixar as contas na tela e não prejudica o brilho dos diamantes. Permite pressionar os diamantes com mais força. A maior vantagem das canetas com diamantes é a capacidade de aplicar vários diamantes de uma só vez. Isso permite que você crie um fragmento de imagem de cor única mais rapidamente. O organizador fecha com um clique e tem 28 compartimentos que podem ser puxados para fora. Cada compartimento também possui um fecho de clique. Eles são perfeitos para armazenar diamantes.

DICA

- O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
- Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de atendimento.

MODO DE USAR

- Coloque a tela sobre uma superfície plana. Certifique-se de que esteja limpo e sem rugas. Comece selecionando uma parte da imagem que você deseja colar – de preferência uma pequena para não sujar a superfície adesiva.
- Remova apenas um pequeno pedaço da película que protege a superfície adesiva da tela. Deixar o restante do papel alumínio protegerá o restante da imagem contra poeira e sujeira.
- Coloque uma pequena quantidade de diamantes de uma cor em uma bandeja. Agite suavemente para virar os diamantes para cima (convexos).
- Mergulhe a ponta da caneta na cera e coloque-a no lado convexo do diamante. Graças à ponta multifuros, você pode pegar vários diamantes de uma vez e organizá-los mais rapidamente.
- Combine cada diamante ao símbolo correspondente na tela. Use uma caneta e pressione suavemente para garantir que grude bem.
- Depois que uma superfície maior tiver sido colocada, use um rolo para pressionar todos os diamantes uniformemente. Isso garantirá melhor aderência à cola e protegerá o brilho dos diamantes.
- O organizador de conjuntos tem 28 compartimentos com trava – cada um deles pode ser aberto e retirado individualmente. Classifique os diamantes por cor ou símbolo.
- Depois de terminar de colar, você pode cobrir tudo com papel alumínio e pressioná-lo com um livro pesado. Você pode emoldurar a pintura finalizada e pendurá-la na parede.

O CONJUNTO INCLUI

- 1x recipiente organizador
- 3 bandejas em tamanhos diferentes
- 4 canetas de diamante
- 1x pinça
- Cola 10x
- 1x adesivos para etiquetar recipientes
- 1x rolo de pressão
- 1x bolsa de acessórios

DADOS TÉCNICOS

- 22 acessórios
- Bolsa com zíper
- Organizadores de contas
- 3 tamanhos de penas

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

- Os diamantes devem ser armazenados em compartimentos organizadores fechados para evitar que se misturem e fiquem sujos.
- Após terminar o trabalho, sempre cubra a tela com uma película protetora para evitar que a poeira se acumule na superfície adesiva.
- As canetas de aplicação devem ser limpas regularmente para remover qualquer resíduo de cera ou cola – basta limpá-las com um pano úmido.
- A bandeja e o rolo de pressão podem ser lavados em água corrente e secos com um pano macio. Não utilize detergentes fortes para não danificar a superfície.
- Guarde todo o kit em local seco e limpo, longe de fontes de calor e umidade para evitar que a cola descole da tela.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- Mantenha itens pequenos (diamantes, pontas, recipientes) fora do alcance de crianças – há risco de ingestão ou asfixia.
- Não deixe uma tela adesiva aberta sem supervisão – poeira e sujeira podem reduzir a adesão do adesivo.
- Não use canetas aplicadoras com pontas danificadas – elas podem arranhar a tela ou dificultar a aplicação precisa.
- Trabalhe em uma área bem iluminada para evitar cansaço visual excessivo.
- Em caso de contato do adesivo com os olhos ou mucosas, lave imediatamente com água em abundância e consulte um médico.
- Depois de terminar, limpe bem a área – diamantes espalhados podem ser difíceis de localizar e perigosos se pisados.
- O kit deve ser usado por crianças somente sob supervisão de um adulto.



DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.

Уважаеми господине или госпожо, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Преди да използвате продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната употреба на продукта.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте неговите препоръки, тъй като неспазването на инструкциите може да представлява заплаха за живота или здравето.

ПРИЛОЖЕНИЕ И ОПИСАНИЕ

Благодарение на комплекта всеки ще може да се отпусне и да забрави за ежедневните проблеми. Комплектът може да се използва от повече от един човек, а много от елементите ще улеснят забавлението на всички членове на семейството в лепенето на картини. Притискаща ролка за диамантена бродерия. Той ефективно помага за залепването на мъниста върху платното и не уврежда блясъка на диамантите. Позволява ви да натиснете по-силно диамантите. Най-голямото предимство на диамантените химикалки е възможността за нанасяне на няколко диаманта наведнъж. Това ви позволява по-бързо да създадете фрагмент от едноцветно изображение. Органайзерът се затваря с щракване и разполага с 28 отделения, които могат да се издърпват. Всяко отделение също има затваряне с щракване. Идеални са за съхранение на диаманти.

СЪВЕТ

- Устройството трябва да се провери за комплектност на доставката и видими повреди.
- В случай на непълна доставка или ако забележите повреда поради дефектна опаковка или транспорт, моля, свържете се с горещата линия за обслужване.

КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ

- Поставете платното върху равна повърхност. Уверете се, че е чиста и без гънки. Започнете, като изберете част от изображението, която искате да залепите – за предпочитане малка, за да избегнете замърсяване на залепващата повърхност.
- Отстранете само малко парче от фолиото, предпазващо залепващата повърхност на платното. Оставянето на останалата част от фолиото ще предпази останалата част от изображението от прах и мръсотия.
- Изсипете малко количество едноцветни диаманти в тава. Разклатете внимателно, за да обърнете диамантите с дясната страна нагоре (изпъкнали).
- Потопете върха на писалката във восък и след това я поставете върху изпъкналата страна на диаманта. Благодарение на върха с множество дупки, можете да вземете няколко диаманта наведнъж и да ги подредите по-бързо.
- Свържете всеки диамант със съответния символ върху платното. Използвайте химикал и натиснете внимателно, за да сте сигурни, че залепва добре.
- След като сте положили по-голяма повърхност, използвайте ролка, за да натиснете равномерно всички диаманти. Това ще осигури по-добра адхезия към лепилото и ще предпази блясъка на диамантите.
- Органайзерът на комплекта има 28 заключващи се отделения – всяко от тях може да се отваря и издърпва поотделно. Сортирайте диамантите в тях по цвят или символ.
- След като приключите с лепенето, можете да покриете всичко с фолио и допълнително да го притиснете с тежка книга. Можете да поставите готовата картина в рамка и да я закачите на стената.

КОМПЛЕКТЪТ ВКЛЮЧВА

- 1x органайзер контейнер
- 3x тапи в различни размери
- 4x диамантени химикалки
- 1x пинсета
- 10x лепило
- 1x стикери за етикетиране на контейнери
- 1x притискаща ролка
- 1x чанта за аксесоари

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

- 22 аксесоара
- Чанта с цип
- Органайзери за мъниста
- 3 размера пера

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

- Диамантите трябва да се съхраняват в затворени отделения на органайзера, за да се предотврати тяхното смесване и замърсяване.
- След приключване на работата винаги покривайте платното със защитен филм, за да предотвратите утаяването на прах върху залепващата повърхност.
- Писалките за нанасяне трябва да се почистват редовно от остатъци от восък или лепило – просто ги избършете с влажна кърпа.
- Таблата и притискащата ролка могат да се мият под течаща вода и да се подсушават с мека кърпа. Не използвайте силни почистващи препарати, за да не повредите повърхността.
- Съхранявайте целия комплект на сухо и чисто място, далеч от източници на топлина и влага, за да предотвратите отлепване на лепилото от платното.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Дръжте малки предмети (диаманти, крайници, контейнери) далеч от деца – има риск от поглъщане или задавяне.
- Не оставяйте отворено залепващо платно без надзор – прахът и мръсотията могат да намалят адхезията на лепилото.
- Не използвайте апликатори с повредени върхове – те могат да надраскат платното или да затруднят прецизното нанасяне.
- Работете в добре осветена зона, за да избегнете прекомерно напрежение на очите.

- В случай на контакт на лепилото с очите или лигавиците, незабавно изплакнете обилно с вода и се консултирайте с лекар.
- След като приключите, почистете старателно района – разпръснатите диаманти могат да бъдат трудни за забелязване и опасни, ако бъдат настъпени.
- Комплектът трябва да се използва от деца само под наблюдение на възрастен.



СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ

Опаковката е направена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране.

Използваният опаковъчен материал трябва да се достави до пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската служба.

Продуктът отговаря на европейските и национални изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предизвестие.

Tisztelt Hölgyem vagy Uram! Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használatának biztosítása érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi hivatkozás céljából, és kövesse az ajánlásait, mivel az utasítások be nem tartása élet- vagy egészségveszélyt jelenthet.

PÁLYÁZAT ÉS LEÍRÁS

A készletnek köszönhetően mindenki ellazulhat és elfeledkezhethet a mindennapi problémákról. A készletet többen is használhatják, és sok eleme megkönnyíti a család összes tagjának a szórakozást a képek összeragasztásában. Nyomógörgő gyémánt himzéshez. Hatékonyan segíti a gyöngyök felragasztását a vászonra, és nem károsítja a gyémántok fényét. Lehetővé teszi a gyémántok erősebb megnyomását. A gyémánt beállító tollak legnagyobb előnye, hogy egyszerre több gyémántot is felvihet. Ezzel gyorsabban hozhat létre egyszínű képrészletet. A rendszerező kattanással záródik és 28 kihúzható rekesszel rendelkezik. Mindegyik rekesz rendelkezik egy kattanós zárassal is. Gyémántok tárolására tökéletesek.

TIPP

- A készüléket ellenőrizni kell a szállítás hiánytalansága és a látható sérülések szempontjából.
- Hiányos kiszállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, forduljon a szerviz forródróthoz.

HOGYAN KELL HASZNÁLNI

- Fektesse le a vásznat sima felületre. Győződjön meg róla, hogy tiszta és ráncmentes. Kezdje azzal, hogy válassza ki a képnek azt a részét, amelyre fel szeretne ragasztani – lehetőleg egy kisebbet, hogy elkerülje a ragasztófelület szennyeződését.
- Csak egy kis darabot távolítson el a vászon ragasztófelületét védő fóliából. Ha rajta hagyja a fólia többi részét, megvédi a kép többi részét a portól és szennyeződésektől.
- Öntsön egy kis mennyiségű egyszínű gyémántot egy tálcába. Óvatosan rázza meg, hogy a gyémántok jobb oldalával felfelé forduljanak (domborúak).
- Mártsa be a toll hegyét viaszba, majd helyezze a gyémánt domború oldalára. A többlyukú hegynek köszönhetően egyszerre több gyémántot is felvehet és gyorsabban elrendezheti őket.
- Illessze az egyes gyémántokat a megfelelő szimbólumhoz a vásznon. Használjon tollat, és finoman nyomja meg, hogy jól tapadjon.
- Ha nagyobb felületet rakott le, hengerrel nyomja le egyenletesen az összes gyémántot. Ez biztosítja a jobb tapadást a ragasztóval és megóvjaa a gyémántok fényét.
- A készletrendező 28 zárható rekesszel rendelkezik – mindegyik külön-külön nyitható és kihúzható. Rendezd a bennük lévő gyémántokat szín vagy szimbólum szerint.
- Ha elkészült a ragasztással, az egészet lefedheti fóliával, és rányomhatja egy nehéz könyvvel. Az elkészült festményt bekeretezheti és a falra akaszthatja.

A SZETT TARTALMAZZA

- 1x szervező konténer
- 3x tálca különböző méretekben
- 4x gyémánt toll
- 1x csipesz
- 10x ragasztó
- 1x matrica a tartályok címkézéséhez
- 1x nyomóhenger
- 1x kiegészítő táska

MŰSZAKI ADATOK

- 22 tartozék
- Cipzáras táska
- Gyöngyszervezők
- 3 méretű toll

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

- A gyémántokat zárt rendezőrekeszben kell tárolni, hogy ne keveredjenek össze és ne szennyeződjenek.
- A munka befejezése után mindig fedje le a vásznat védőfóliával, hogy megakadályozza a por lerakódását a ragasztófelületen.
- A felhordó tollakat rendszeresen meg kell tisztítani a viasz- vagy ragasztómaradványoktól – egyszerűen törölje le egy nedves ruhával.
- A tálca és a nyomógörgő folyó víz alatt mosható és puha ruhával szárítható. Ne használjon erős tisztítószereket, hogy elkerülje a felület károsodását.
- Tárolja a teljes készletet száraz és tiszta helyen, távol hő- és nedvességforrásoktól, hogy megakadályozza a ragasztó leválását a vászonról.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

- Az apró tárgyakat (gyémántok, hegyek, tartályok) tartsa távol a gyermekektől – fennáll a lenyelés vagy fulladás veszélye.
- Ne hagyja a nyitott ragasztóvásznat felügyelet nélkül – a por és szennyeződés csökkentheti a ragasztó tapadását.
- Ne használjon sérült hegyű applikátortollakat – megkarcolhatják a vásznat vagy megnehezíthetik a pontos felvitelt.
- Jól megvilágított területen dolgozzon, hogy elkerülje a szem túlzott megerőltetését.
- Ha a ragasztó szembe vagy nyálkahártyával érintkezik, azonnal öblítse ki bő vízzel és forduljon orvoshoz.
- Ha végzett, alaposan tisztítsa meg a területet – a szétszórt gyémántokat nehéz észrevenni, és veszélyes lehet, ha rálépnek.
- A készletet gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.



TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁSOK KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagokat a helyi hatóságok által kijelölt hulladéklerakó helyre kell szállítani. A használt termék megsemmisítésének lehetőségeiről az önkormányzati vagy városi hivatal ad tájékoztatást.

A termék megfelel a készülékek és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot a szöveg, a design és a termékadatok előzetes értesítés nélküli változtatására.

Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Før du bruger produktet, bedes du læse følgende instruktioner for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til fremtidig reference og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.

ANVENDELSE OG BESKRIVELSE

Takket være sættet vil alle være i stand til at slappe af og glemme hverdagens problemer. Sættet kan bruges af mere end én person, og mange af elementerne vil gøre det nemmere for alle familiemedlemmer at have det sjovt med at lime billeder sammen. Trykrulle til diamantbroderi. Det hjælper effektivt med at klæbe perler til lærredet og skader ikke diamanternes glans. Giver dig mulighed for at trykke hårdere på diamanterne. Den største fordel ved diamantindstillingspenne er muligheden for at anvende flere diamanter på én gang. Dette giver dig mulighed for hurtigere at oprette et enkeltfarvet billedfragment. Organizeren lukkes med et klik og har 28 rum, der kan trækkes ud. Hvert rum har også en kliklukning. De er perfekte til opbevaring af diamanter.

TIP

- Enheden skal kontrolleres for leveringsfuldstændighed og eventuelle synlige skader.
- I tilfælde af ufuldstændig levering, eller hvis du bemærker skader på grund af defekt emballage eller transport, bedes du kontakte servicehotline.

SÅDAN BRUGER DU

- Læg lærredet ud på en flad overflade. Sørg for, at den er ren og rynkefri. Start med at vælge et udsnit af billedet, du vil klistre på – gerne en lille for at undgå at snavse den klæbende overflade.
- Fjern kun et lille stykke af folien, der beskytter den klæbende overflade af lærredet. Ved at lade resten af folien blive siddende beskyttes resten af billedet mod støv og snavs.
- Hæld en lille mængde ensfarvede diamanter i en bakke. Ryst forsigtigt for at vende diamanterne ret opad (konvekse).
- Dyp spidsen af pennen i voks og placer den derefter på den konvekse side af diamanten. Takket være spidsen med flere huller kan du samle flere diamanter op på én gang og arrangere dem hurtigere.
- Match hver diamant til det tilsvarende symbol på lærredet. Brug en pen og tryk forsigtigt for at sikre, at den sidder godt fast.
- Når en større overflade er lagt, skal du bruge en rulle til at presse alle diamanterne jævnt ned. Dette vil sikre bedre vedhæftning til limen og beskytte diamanternes glans.
- Sættet har 28 aflåselige rum - hver af dem kan åbnes og trækkes ud individuelt. Sorter diamanterne i dem efter farve eller symbol.
- Når du er færdig med at lime, kan du dække det hele med folie og derudover trykke det ned med en tung bog. Du kan indramme det færdige maleri og hæng det på væggen.

SÆTTET ER INKLUDERET

- 1x organizer container
- 3x bakker i forskellige størrelser
- 4x diamant kuglepenne
- 1 x pincet
- 10x lim
- 1x klistermærker til mærkning af beholdere
- 1x presserulle
- 1x tilbehørstaske

TEKNISKE DATA

- 22 tilbehør
- Lynlås taske
- Perlearrangører
- 3 størrelser fjer

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

- Diamanter bør opbevares i lukkede organer rum for at forhindre dem i at blande sig og blive snavsede.
- Efter endt arbejde skal du altid dække lærredet med en beskyttende film for at forhindre, at støv sætter sig på den klæbende overflade.
- Applikationspenne bør regelmæssigt rengøres for voks- eller limrester – blot aftørres med en fugtig klud.
- Bakken og trykrullen kan vaskes under rindende vand og tørres med en blød klud. Brug ikke stærke rengøringsmidler for at undgå at beskadige overfladen.
- Opbevar hele sættet på et tørt og rent sted, væk fra varme- og fugtkilder for at forhindre limen i at skalle af lærredet.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

- Opbevar små genstande (diamanter, spidser, beholdere) utilgængeligt for børn - der er risiko for at synke eller kvæles.
- Efterlad ikke et åbent klæbende lærred uden opsyn - støv og snavs kan reducere klæbemidlets vedhæftning.
- Brug ikke applikatorpenne med beskadigede spidser - de kan ridse lærredet eller gøre præcis påføring vanskelig.
- Arbejd i et godt oplyst område for at undgå overdreven belastning af øjnene.
- I tilfælde af at klæbemidlet kommer i kontakt med øjne eller slimhinder, skylles straks med rigeligt vand og læge kontaktes.
- Når du er færdig, skal du rense området grundigt - spredte diamanter kan være svære at få øje på og farlige, hvis de træder på.
- Sættet bør kun bruges af børn under opsyn af voksne.



TIPS OG INFORMATION OM HÅNTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, som kan afleveres på din lokale genbrugsplads.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til det affaldsbortskaffelsessted, der er udpeget af lokale myndigheder. Oplysninger om mulighederne for at bortskaffe det brugte produkt gives af kommune- eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerheden af enheder og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.

Vážený pán alebo pani, ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zaistili správne používanie produktu.

Uchovajte si tento návod pre budúce použitie a riad'te sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie jeho pokynov môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

APLIKÁCIA A POPIS

Vďaka sáde si každý oddýchne a zabudne na každodenné problémy. Súpravu môže používať viac osôb a mnohé z prvkov uľahčia všetkým členom rodiny zábavu pri lepení obrázkov. Prítlačný valec na diamantové vyšívanie. Účinne pomáha nalepiť korálky na plátno a neublíži lesku diamantov. Umožňuje stlačiť diamanty silnejšie. Najväčšou výhodou pier na osádzanie diamantov je možnosť aplikovať niekoľko diamantov naraz. To vám umožní rýchlejšie vytvoriť jednofarebný fragment obrázka. Organizér sa zatvára na zacvaknutie a má 28 priehradok, ktoré sa dajú vytiahnuť. Každá priehradka má aj zaklapávací uzáver. Sú ideálne na uskladnenie diamantov.

TIP

- Zariadenie je potrebné skontrolovať na kompletnosť dodávky a viditeľné poškodenia.
- V prípade nekompletnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie v dôsledku nesprávneho balenia alebo prepravy, kontaktujte prosím servisnú linku.

AKO POUŽÍVAŤ

- Položte plátno na rovný povrch. Uistite sa, že je čistý a bez vrások. Začnite výberom časti obrázka, na ktorú chcete nalepiť – najlepšie malú, aby ste predišli znečisteniu lepiacej plochy.
- Odstráňte len malý kúsok fólie chrániacej lepiaci povrch plátna. Ak necháte nalepenú zvyšnú fóliu, ochránite zvyšok obrázka pred prachom a nečistotami.
- Nalejte malé množstvo jednofarebných diamantov do podnosu. Jemne potraсте, aby sa diamanty otočili pravou stranou nahor (konvexné).
- Namočte hrot pera do vosku a potom ho položte na konvexnú stranu diamantu. Vďaka viacotvorovému hrotu môžete vybrať niekoľko diamantov naraz a rýchlejšie ich usporiadať.
- Prirad'te každý diamant k zodpovedajúcemu symbolu na plátne. Použite pero a jemne zatlačte, aby ste sa uistili, že sa dobre drží.
- Po položení väčšej plochy použite valček na rovnomerné stlačenie všetkých diamantov. To zabezpečí lepšiu priľnavosť k lepidlu a ochráni lesk diamantov.
- Organizér súprav má 28 uzamykateľných priehradiek – každú z nich je možné samostatne otvárať a vyťahovať. Triediť diamanty v nich podľa farby alebo symbolu.
- Po dokončení lepenia môžete celé prekryť fóliou a dodatočne pritlačiť ťažkou knihou. Hotový obraz môžete zarámovať a zavesiť na stenu.

SET OBSAHUJE

- 1x nádoba na organizér
- 3x zásobník v rôznych veľkostiach
- 4x diamantové pero
- 1x pinzeta
- 10x lepidlo
- 1x nálepka na označenie nádob
- 1x lisovací valec
- 1x taška na príslušenstvo

TECHNICKÉ ÚDAJE

- 22 príslušenstva
- Taška na zips
- Koráľkové organizéry
- 3 veľkosti pierok

ČISTENIE A ÚDRŽBA

- Diamanty by sa mali skladovať v uzavretých priehradkách organizéra, aby sa zabránilo ich zmiešaniu a zašpineniu.
- Po ukončení práce plátno vždy zakryte ochrannou fóliou, aby sa na lepiacej ploche neusadzoval prach.
- Aplikačné perá by ste mali pravidelne čistiť od zvyškov vosku alebo lepidla – jednoducho ich utrite vlhkou handričkou.
- Podnos a prítlačný valec je možné umývať pod tečúcou vodou a osušiť mäkkou handričkou. Nepoužívajte silné čistiace prostriedky, aby nedošlo k poškodeniu povrchu.
- Celú súpravu skladujte na suchom a čistom mieste, mimo zdrojov tepla a vlhkosti, aby sa lepidlo neodlepilo z plátna.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

- Drobné predmety (diamanty, hroty, nádoby) uchovávajte mimo dosahu detí – hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo udusení.
- Nenechávajte otvorené lepiace plátno bez dozoru – prach a nečistoty môžu znížiť priľnavosť lepidla.
- Nepoužívajte aplikačné perá s poškodenými hrotmi – môžu poškriabať plátno alebo sťažiť presnú aplikáciu.
- Pracujte na dobre osvetlenom mieste, aby ste predišli nadmernému namáhaniu očí.
- V prípade kontaktu lepidla s očami alebo sliznicami ihneď vypláchnite veľkým množstvom vody a poraďte sa s lekárom.
- Keď skončíte, oblasť dôkladne vyčistite – roztrúsené diamanty môžu byť ťažko rozpoznateľné a nebezpečné, ak sa na ne stúpi.
- Súpravu by deti mali používať len pod dohľadom dospelého osoby.



Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré je možné zlikvidovať v miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál odovzdajte na miesto likvidácie odpadu určené miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a produktov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produkte bez upozornenia.

Arvoisa herra tai rouva, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Ennen kuin käytät tuotetta, lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen oikean käytön.

Säilytä tämä opas myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden vaaran.

SOVELLUS JA KUVAAUS

Sarjan ansiosta jokainen voi rentoutua ja unohtaa arjen ongelmat. Sarjaa voi käyttää useampi kuin yksi henkilö, ja monet elementit helpottavat kaikkien perheenjäsenen hauskanpitoa kuvien liimaamisessa. Painintela timanttikirjontaan. Se auttaa tehokkaasti kiinnittämään helmiä kankaalle eikä vahingoita timanttien kiiltoa. Voit painaa timantteja kovemmin. Timanttikiinnityskynien suurin etu on kyky levittää useita timantteja kerralla. Näin voit luoda yksivärisen kuvafragmentin nopeammin. Järjestäjä sulkeutuu napsautuksella ja siinä on 28 lokeroa, jotka voidaan vetää ulos. Jokaisessa lokerossa on myös napsautussuljin. Ne sopivat erinomaisesti timanttien säilyttämiseen.

KÄRKI

- Laitte on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja näkyvien vaurioiden varalta.
- Mikäli toimitus on epätäydellinen tai jos huomaat virheellisestä pakkauksesta tai kuljetuksesta johtuvan vaurion, ota yhteyttä huoltopalveluun.

MITEN KÄYTETÄÄN

- Aseta kangas tasaiselle alustalle. Varmista, että se on puhdas ja ryppytön. Aloita valitsemalla osa kuvasta, johon haluat liimata – mieluiten pieni, jotta liimapinta ei likaannu.
- Poista vain pieni pala kankaan liimapintaa suojaavasta kalvosta. Jättämällä muun kalvon päälle suojaat muun kuvan pölyltä ja lialta.
- Kaada pieni määrä yksivärisiä timantteja tarjottimelle. Ravista kevyesti kääntääksesi timantit oikea puoli ylöspäin (kupera).
- Kasta kynän kärki vahaan ja aseta se sitten timantin kuperalle puolelle. Monireikäisen kärjen ansiosta voit poimia useita timantteja kerralla ja järjestää ne nopeammin.
- Yhdistä jokainen timantti vastaavaan kankaalla olevaan symboliin. Käytä kynää ja paina kevyesti varmistaaksesi, että se tarttuu hyvin.
- Kun suurempi pinta on levitetty, paina telalla kaikki timantit tasaisesti alas. Tämä varmistaa paremman kiinnittymisen liimaan ja suojaat timanttien kiiltoa.
- Sarjan järjestäjässä on 28 lukittavaa lokeroa, joista jokainen voidaan avata ja vetää ulos yksitellen. Lajittele niissä olevat timantit värin tai symbolin mukaan.
- Kun liimaus on valmis, voit peittää koko asian foliolla ja painaa sen lisäksi alas painavalla kirjalla. Voit kehystää valmiin maalauksen ja ripustaa sen seinälle.

SETTI SISÄLTÄÄ

- 1x järjestäjäsäiliö
- 3x erikokoisia lokeroja
- 4x timanttikynät
- 1x pinsetit
- 10x liimaa
- 1x tarrat astioiden merkitsemiseen
- 1x puristustela
- 1x tarvikelaukku

TEKNISET TIEDOT

- 22 lisävarustetta
- Vetoketjuullinen laukku
- Helmien järjestäjät
- 3 kokoa höyheniä

PUHDISTUS JA HUOLTO

- Timantteja tulee säilyttää suljetuissa järjestelyosastoissa, jotta ne eivät sekoitu ja likaannu.
- Peitä työskentelyn päätyttyä kangas aina suojakalvolla, jotta pölyä ei pääse laskeutumaan liimapinnalle.
- Levityskynät tulee puhdistaa säännöllisesti kaikista vaha- tai liimajäämistä – pyyhi ne vain kostealla liinalla.
- Tarjotin ja painerulla voidaan pestä juoksevan veden alla ja kuivata pehmeällä liinalla. Älä käytä vahvoja pesuaineita, jotta pinta ei vaurioidu.
- Säilytä koko sarja kuivassa ja puhtaassa paikassa, poissa lämmön ja kosteuden lähteistä, jotta liima ei irtoa kankaalta.

TURVALLISUUSOHJEET

- Pidä pienet esineet (timantit, kärjet, astiat) poissa lasten ulottuvilta – on olemassa nielemis- tai tukehtumisvaara.
- Älä jätä avointa liimakankaa valvomatta – pöly ja lika voivat heikentää liiman tarttumista.
- Älä käytä applikaattorikyniä, joiden kärjet ovat vaurioituneet – ne voivat naarmuttaa kangasta tai vaikeuttaa tarkkaa levitystä.
- Työskentele hyvin valaistulla alueella välttääksesi liiallista silmien rasitusta.
- Jos liimaa joutuu silmiin tai limakalvoille, huuhtelee välittömästi runsaalla vedellä ja hakeudu lääkäriin.
- Kun olet valmis, puhdista alue perusteellisesti – hajallaan olevat timantit voivat olla vaikeasti havaittavissa ja vaarallisia, jos niiden päälle astutaan.
- Lapset saavat käyttää sarjaa vain aikuisen valvonnassa.



VINKKEJÄ JA TIETOA KÄYTETTYJEN PAKKAUSTEN HALLINTAAN

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten määräämään jätehuoltopisteeseen. Tietoja käytetyn tuotteen hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin virasto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laitteiden ja tuotteiden turvallisuutta koskevat vaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, suunnitteluun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.

Gerbiamasis pone arba ponia, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Išsaugokite šį vadovą, kad galėtumėte pasinaudoti ateityje, ir vadovaukitės jo rekomendacijomis, nes jos nurodymų nesilaikymas gali kelti pavojų gyvybei arba sveikatai.

PRAŠYMAS IR APRAŠYMAS

Rinkinio dėka kiekvienas galės atsipalaiduoti ir pamiršti kasdienes problemas. Rinkiniu gali naudotis ne vienas žmogus, o daugelis elementų leis visiems šeimos nariams smagiai praleisti laiką klijuojant paveikslėlius. Prispaudimo volelis deimantiniams siuvinėjimui. Jis efektyviai padeda priklijuoti karoliukus prie drobės ir nekenkia deimantų blizgesiui. Leidžia stipriau spausti deimantus. Didžiausias deimantų nustatymo rašiklių privalumas – galimybė vienu metu užtepti kelis deimantus. Tai leidžia greičiau sukurti vienos spalvos vaizdo fragmentą. Tvarkykles užsidaro spustelėjimu ir turi 28 ištraukiamus skyrelius. Kiekvienas skyrius taip pat turi spustelėjusį uždarymą. Jie puikiai tinka deimantams laikyti.

PATARIMAS

- Prietaisas turi būti patikrintas dėl pristatymo išsamumo ir matomų pažeidimų.
- Pistačius nepilną pristatymą arba pastebėjus žalą dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisieki su aptarnavimo telefonu.

KAIP NAUDOTI

- Padėkite drobę ant lygaus paviršiaus. Įsitikinkite, kad jis švarus ir nesusiraukšlėjęs. Pradėkite pasirinkdami vaizdo dalį, kurią norite klijuoti – pageidautina mažą, kad nesuteptumėte lipniojo paviršiaus.
- Nuimkite tik nedidelį folijos gabalėlį, apsaugantį lipnų drobės paviršių. Jei paliksite likusią folijos dalį, likusį vaizdą apsaugosite nuo dulkių ir nešvarumų.
- Į dėklą supilkite nedidelį kiekį vienos spalvos deimantų. Švelniai pakratykite, kad deimantai pasisuktų dešine puse į viršų (išgaubti).
- Įmerkite rašiklio galiuką į vašką ir padėkite jį ant išgaubtos deimanto pusės. Dėl kelių skylių antgalio vienu metu galite pasiimti kelis deimantus ir juos greičiau sutvarkyti.
- Suderinkite kiekvieną deimantą su atitinkamu simboliu ant drobės. Naudokite rašiklį ir švelniai paspauskite, kad įsitikintumėte, jog jis gerai prilimpa.
- Pakloję didesnį paviršių, voleliu tolygiai nuspauskite visus deimantus. Tai užtikrins geresnį sukibimą su klizais ir apsaugos deimantų blizgesį.
- Rinkinio organizatorius turi 28 rakinamus skyrelius – kiekvieną jų galima atidaryti ir ištraukti atskirai. Rūšiuokite juose esančius deimantus pagal spalvą arba simbolį.
- Baigę klijuoti galite visą uždengti folija ir papildomai prispausti sunkia knyga. Baigtą paveikslą galite įrėminti ir pakabinti ant sienos.

Į rinkinį įeina

- 1x organizatoriaus konteineris
- 3x skirtingų dydžių padėklai
- 4x deimantiniai rašikliai
- 1x pincetas
- 10x klizai
- 1x lipdukai konteineriams ženklinti
- 1x presavimo volelis
- 1x aksesuarų krepšys

TECHNINIAI DUOMENYS

- 22 priedai
- Krepšys su užtrauktuku
- Karoliukų organizatoriai
- 3 dydžių plunksnos

VALYMAS IR PRIEŽIŪRA

- Deimantai turi būti laikomi uždaruose skyriuose, kad jie nesusimaišytų ir nesusiteptų.
- Baigę darbą visada uždenkite drobę apsaugine plėvele, kad dulės nenusėstų ant lipnaus paviršiaus.
- Naudojimo rašiklius reikia reguliariai valyti nuo vaško ar klizų likučių – tiesiog nuvalykite juos drėgna šluoste.
- Padėklą ir slėgio volelį galima plauti po tekančiu vandeniu ir nusausti minkštu skudurėliu. Nenaudokite stiprių ploviklių, kad nepažeistumėte paviršiaus.
- Visą rinkinį laikykite sausoje ir švarioje vietoje, toliau nuo šilumos ir drėgmės šaltinių, kad klizai nenuluptų nuo drobės.

SAUGOS INSTRUKCIJOS

- Smulkius daiktus (deimantus, antgalius, talpyklas) laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje – kyla pavojus praryti ar užspringti.
- Nepalikite atviros lipnios drobės be priežiūros – dulės ir nešvarumai gali sumažinti klizų sukibimą.
- Nenaudokite aplikatorių su pažeistais antgaliais – jie gali subraižyti drobę arba apsunkinti tikslių aplikaciją.
- Dirbkite gerai apšviestoje vietoje, kad išvengtumėte pernelyg didelio akių įtempimo.
- Klizų patekus į akis ar gleivinę, nedelsiant gausiai praplauti vandeniu ir kreiptis į gydytoją.
- Baigę kruopščiai išvalykite vietą – išsibarsčiusius deimantus gali būti sunku pastebėti ir jie gali būti pavojingi.
- Vaikams rinkinį turėtų naudoti tik suaugusiųjų priežiūra.



Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galima išmesti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotos pakavimo medžiagos turi būti pristatytos į vietos valdžios nurodytą atliekų šalinimo punktą. Informaciją apie panaudoto gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės ar miesto įstaiga.

Gaminys atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasilieiname teisę be įspėjimo keisti tekstą, dizainą ir gaminio duomenis.

Godātais kungs vai kundze! Paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tās ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

PIETEIKUMS UN APRAKSTS

Pateicoties komplektam, ikviens varēs atpūsties un aizmirst par ikdienas problēmām. Komplektu var izmantot vairāk nekā viens cilvēks, un daudzi elementi atvieglos visiem ģimenes locekļiem jautru bilžu līmēšanu. Spiedrullītis dimanta izšūšanai. Tas efektīvi palīdz pielīmēt krelles uz audekla un nekaitē dimantu spīdumam. Ļauj stiprāk nospiegt dimantus. Dimanta iestatīšanas pildspalvu lielākā priekšrocība ir iespēja uzklāt vairākus dimantus vienlaikus. Tas ļauj ātrāk izveidot vienas krāsas attēla fragmentu. Organizators aizveras ar klikšķi, un tajā ir 28 nodalījumi, kurus var izvilkēt. Katram nodalījumam ir arī klikšķa aizdare. Tie ir lieliski piemēroti dimantu uzglabāšanai.

PADOMS

- Ierīcei ir jāpārbauda piegādes pilnīgums un redzami bojājumi.
- Nepilnīgas piegādes gadījumā vai ja pamanāt bojājumus nepareiza iepakojuma vai transportēšanas dēļ, lūdzu, sazinieties ar servisa uzticības tālruni.

KĀ LIETOT

- Izklājiet audeklu uz līdzenas virsmas. Pārliecinieties, ka tas ir tīrs un bez grumbām. Sāciet, izvēloties attēla daļu, kuru vēlaties uzlīmēt – vēlams mazu, lai izvairītos no līmējošās virsmas netīrības.
- Novemiet tikai nelielu folijas gabalu, kas aizsargā audekla lipīgo virsmu. Atstājot atlikušo foliju, pārējo attēlu pasargāsiet no putekļiem un netīrumiem.
- Ielejiet paplātē nelielu daudzumu vienas krāsas dimantu. Viegli sakratiet, lai dimanti pagrieztu labo pusi uz augšu (izliekti).
- Iemērciet pildspalvas galu vaskā un pēc tam novietojiet to dimanta izliektajā pusē. Pateicoties vairāku caurumu uzgalim, jūs varat uzņemt vairākus dimantus vienlaikus un sakārtot tos ātrāk.
- Saskaņojiet katru dimantu ar atbilstošo simbolu uz audekla. Izmantojiet pildspalvu un viegli nospiediet, lai pārliecinātos, ka tā labi pielīp.
- Kad ir uzklāta lielāka virsma, izmantojiet rullīti, lai vienmērīgi nospiegtu visus dimantus. Tas nodrošinās labāku saķeri ar līmi un aizsargās dimantu spīdumu.
- Komplekta organizatoram ir 28 slēdzami nodalījumi – katrs atsevišķi atverams un izvelkams. Kārtējiet tajos esošos dimantus pēc krāsas vai simbola.
- Kad esat pabeidzis līmēšanu, varat visu pārklāt ar foliju un papildus nospiegt to ar smagu grāmatu. Gatavo gleznu varat ierāmēt un piekārt pie sienas.

KOMPLEKTS IEKĻAUTS

- 1x organizatora konteiners
- 3x dažādu izmēru paplātes
- 4x dimanta pildspalvas
- 1x pincete
- 10x līme
- 1x uzlīmes konteineru marķēšanai
- 1x presēšanas veltnis
- 1x piederumu soma

TEHNISKIE DATI

- 22 piederumi
- Soma ar rāvējslēdzēju
- Pērlišu organizatori
- 3 izmēru spalvas

TĪRĪŠANA UN APKOPE

- Dimanti jāuzglabā slēgtos organizatora nodalījumos, lai tie nesajauktos un nesasmērētos.
- Pēc darba pabeigšanas vienmēr pārklājiet audeklu ar aizsargplēvi, lai novērstu putekļu nogulsnešanos uz līmējošās virsmas.
- Uzklāšanas pildspalvas regulāri jātīra no vaska vai līmes atlikumiem – vienkārši noslaukiet tās ar mitru drāni.
- Paplāti un spiediena veltni var mazgāt zem tekoša ūdens un nosusināt ar mīkstu drāni. Neizmantojiet spēcīgus mazgāšanas līdzekļus, lai nesabojātu virsmu.
- Uzglabājiet visu komplektu sausā un tīrā vietā, prom no siltuma un mitruma avotiem, lai novērstu līmes nolobīšanos no audekla.

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI

- Glabājiet mazus priekšmetus (dimantus, uzgaļus, konteinerus) bērniem nepieejamā vietā – pastāv norīšanas vai aizrīšanās risks.
- Neatstājiet atvērtu līmes audeklu bez uzraudzības – putekļi un netīrumi var samazināt līmes saķeri.
- Neizmantojiet aplikatoru pildspalvas ar bojātiem galiem – tie var saskrāpēt audeklu vai apgrūtināt precīzu uzklāšanu.
- Strādājiet labi apgaismotā vietā, lai izvairītos no pārmērīgas acu noguruma.
- Ja līme nonāk saskarē ar acīm vai gļotādām, nekavējoties skalot ar lielu daudzumu ūdens un konsultēties ar ārstu.
- Kad esat pabeidzis, rūpīgi notīriet zonu — izkaisīti dimanti var būt grūti pamanāmi un bīstami, ja uz tiem uzkāpj.
- Bērniem komplektu drīkst lietot tikai pieaugušo uzraudzībā.



Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var nodot vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo iestāžu norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotās preces utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas pārvalde.

Produkts atbilst Eiropas un valsts prasībām attiecībā uz ierīču un izstrādājumu drošību.

Mēs paturam tiesības bez brīdinājuma veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produkta datos.

Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote õige kasutamine.

Hoidke käesolev juhend edaspidiseks kasutamiseks alles ja järgige selle soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.

TAOTLUS JA KIRJELDUS

Tänu komplektile on kõigil võimalik lõõgastuda ja unustada igapäevaprobleemid. Komplekti saavad kasutada rohkem kui üks inimene ning paljud elemendid muudavad kõikide pereliikmete jaoks piltide kokkuliimimise lõbusaks. Pressrull teemanttikandiks. See aitab tõhusalt helmeid lõuendile kleepida ega kahjusta teemantide sära. Võimaldab teemante tugevamini vajutada. Teemantidega seadistuspliatsite suurim eelis on võimalus paigaldada mitu teemanti korraga. See võimaldab kiiremini luua ühevärvilise pildifragmendi. Korraldaja sulgub klõpsuga ja sellel on 28 väljatõmmatavat lahtrit. Igal seksioonil on ka klõpsuga sulgur. Need sobivad suurepäraselt teemantide hoidmiseks.

VIHJE

- Seadet tuleb kontrollida tarne täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
- Mittetäieliku tarne korral või kui märkate vigase pakendi või transpordi tõttu kahjustusi, võtke ühendust teenindustelefoniga.

KUIDAS KASUTADA

- Asetage lõuend tasasele pinnale. Veenduge, et see oleks puhas ja kortsudeta. Alustuseks valige pildist osa, millele soovite kleepida – eelistatavalt väikese, et vältida kleepuva pinna määrdumist.
- Eemaldage lõuendi kleepuvat pinda kaitsvast fooliumist ainult väike tükk. Ülejäänud fooliumi peale jätmine kaitseb ülejäänud pilti tolmu ja mustuse eest.
- Valage alusele väike kogus ühevärvilisi teemante. Loksutage õrnalt, et pöörata teemandid parempoolse ülespoole (kumer).
- Kastke pliatsi ots vahasse ja asetage see teemandi kumerale küljele. Tänu mitme auguga otsikule saate korraga korjata mitu teemanti ja neid kiiremini järjendada.
- Sobitage iga teemant lõuendil oleva vastava sümboliga. Kasutage pliatsit ja vajutage õrnalt, et see hästi kleepuks.
- Kui suurem pind on laotud, suruge rulliga kõik teemandid ühtlaselt alla. See tagab parema nakkumise liimiga ja kaitseb teemantide sära.
- Komplekti hoidjal on 28 lukustatavat lahtrit – igaüks neist on eraldi avatav ja väljatõmmatav. Sorteerige nende sees olevad teemandid värvi või sümboli järgi.
- Kui oled liimimise lõpetanud, võid kogu asja fooliumiga katta ja lisaks veel raske raamatuga alla vajutada. Valmis maali saad raamida ja seinale riputada.

KOMPLEKT KAASA

- 1x korraldaja konteiner
- 3x erineva suurusega kandikud
- 4x teemantpliatsid
- 1x pintsetid
- 10x liim
- 1x kleebised konteinerite märgistamiseks
- 1x pressimisrull
- 1x tarvikute kott

TEHNILISED ANDMED

- 22 tarvikut
- Tõmblukuga kott
- Helmeste korraldajad
- 3 suuruses sulgi

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

- Teemante tuleks hoida suletud ruumides, et vältida nende segunemist ja määrdumist.
- Pärast töö lõpetamist katke lõuend alati kaitsekilega, et vältida tolmu sadestumist liimipinnale.
- Pealekandmispliatsid tuleb korrapäraselt puhastada vaha- või liimijääkidest – pühkige need lihtsalt niiske lapiga üle.
- Kandikut ja surverulli saab pesta jooksva vee all ja kuivatada pehme lapiga. Pinna kahjustamise vältimiseks ärge kasutage tugevatoimelisi puhastusvahendeid.
- Hoidke kogu komplekti kuivas ja puhtas kohas, eemal soojust- ja niiskusalikatest, et vältida liimi koorumist lõuendilt.

OHUTUSJUHISED

- Hoidke väikseid esemeid (teemandid, otsikud, anumad) lastele kättesaamatus kohas – on allaneelamis- või lämbumisoht.
- Ärge jätke avatud kleepuvat lõuendit järelevalveta – tolmu ja mustus võivad vähendada liimi nakkumist.
- Ärge kasutage kahjustatud otstega aplikaatorpliatsid – need võivad lõuendit kriimustada või muuta täpse pealekandmise keeruliseks.
- Töötage hästi valgustatud kohas, et vältida silmade liigset pinget.
- Kui liim satub silma või limaskestadele, loputage koheselt rohke veega ja pöörduge arsti poole.
- Kui olete lõpetanud, puhastage ala põhjalikult – laialivalgunud teemante võib olla raske märgata ja neile peale astudes võib see olla ohtlik.
- Lapsed tohivad komplekti kasutada ainult täiskasvanu järelevalve all.

NÕUANDED JA TEAVE KASUTATUD PAKENDITE HALDAMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab ära anda kohalikus taaskasutuskeskuses.



Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohalike ametiasutuste poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Infot kasutatud toote utiliseerimise võimaluste kohta annab valla- või linnaamet.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutuse nõuetele.
Jätame endale õiguse teha tekstis, disainis ja tooteandmetes ette teatamata muudatusi.

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogrozi življenje ali zdravje.

UPORABA IN OPIS

Zahvaljujoč kompletu se bo vsak lahko sprostil in pozabil na vsakdanje težave. Komplet lahko uporablja več oseb, številni elementi pa bodo vsem družinskim članom olajšali zabavo ob lepljenju slik. Pritisni valj za diamantno vezenje. Učinkovito pomaga pri lepljenju kroglic na platno in ne poškoduje sijaja diamantov. Omogoča močnejše stiskanje diamantov. Največja prednost diamantnih pisal je možnost nanašanja več diamantov hkrati. To vam omogoča hitrejšo ustvarjanje enobarvnega fragmenta slike. Organizator se zapre na klik in ima 28 izvlečnih predalov. Vsak predel ima tudi zapiranje na klik. Odlične so za shranjevanje diamantov.

NAMIG

- Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
- V primeru nepopolne dostave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno linijo.

KAKO UPORABLJATI

- Položite platno na ravno površino. Prepričajte se, da je čist in brez gub. Začnite tako, da izberete del slike, ki ga želite nalepiti – po možnosti majhen, da preprečite umazanijo lepilne površine.
- Odstranite le majhen košček folije, ki ščiti lepljivo površino platna. Če pustite preostanek folije, boste preostali del slike zaščitili pred prahom in umazanijo.
- V pladenj nalijte majhno količino enobarvnih diamantov. Nežno pretresite, da diamanti obrnejo pravo stran navzgor (konveksno).
- Konico pisala pomočite v vosek in ga nato položite na izbočeno stran diamanta. Zahvaljujoč konici z več luknjami lahko poberete več diamantov hkrati in jih hitreje razporedite.
- Poveži vsak diamant z ustreznim simbolom na platnu. Uporabite pero in nežno pritisnite, da se prepričate, da se dobro drži.
- Ko je večja površina položena, z valjčkom enakomerno pritisnite vse diamante. To bo zagotovilo boljši oprijem na lepilo in zaščitilo sijaj diamantov.
- Organizator kompleta ima 28 predelov, ki jih je mogoče zakleniti – vsakega od njih je mogoče odpreti in izvleči posebej. Razvrstite diamante v njih po barvi ali simbolu.
- Ko končate z lepljenjem, lahko vse skupaj pokrijete s folijo in dodatno potlačite s težko knjigo. Končano sliko lahko uokvirite in obesite na steno.

KOMPLET VKLJUČUJE

- 1x organizator posoda
- 3x pladnji različnih velikosti
- 4x diamantna pisala
- 1x pinceta
- 10x lepilo
- 1x nalepke za označevanje posod
- 1x stiskalni valj
- 1x torba za pribor

TEHNIČNI PODATKI

- 22 dodatkov
- Torba na zadrigo
- Organizatorji perlic
- 3 velikosti perja

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

- Diamante je treba shranjevati v zaprtih predalih za organizatorje, da preprečite, da bi se pomešali in umazali.
- Po končanem delu platno vedno pokrijte z zaščitno folijo, da preprečite usedanje prahu na lepilno površino.
- Aplikacijska peresa je treba redno čistiti morebitnih ostankov voska ali lepila – preprosto jih obrišite z vlažno krpo.
- Pladenj in tlačni valj lahko operete pod tekočo vodo in posušite z mehko krpo. Ne uporabljajte močnih detergentov, da ne poškodujete površine.
- Celoten komplet hranite na suhem in čistem mestu, stran od virov toplote in vlage, da preprečite odlepljanje lepila s platna.

VARNOSTNA NAVODILA

- Majhne predmete (diamante, konice, posode) hranite izven dosega otrok – obstaja nevarnost zaužitja ali zadušitve.
- Ne puščajte odprtega lepilnega platna brez nadzora – prah in umazanija lahko zmanjšata oprijem lepila.
- Ne uporabljajte aplikatorjev s poškodovanimi konicami – lahko opraskajo platno ali otežijo natančen nanos.
- Delajte v dobro osvetljenem prostoru, da preprečite prekomerno obremenitev oči.
- V primeru stika lepila z očmi ali sluznico takoj izpirati z obilo vode in se posvetovati z zdravnikom.
- Ko končate, temeljito očistite območje – raztresene diamante je težko opaziti in nevarne, če nanje stopite.
- Otroci naj komplet uporabljajo samo pod nadzorom odrasle osebe.

NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z UPORABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je narejena iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.



Uporabljeno embalažo je treba oddati na mesto za odlaganje odpadkov, ki ga določijo lokalne oblasti. Informacije o možnostih oddaje rabljenega izdelka posreduje občinski oz.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.

A Sir nó Madam, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas chun úsáid cheart an táirge a chinntiú.

Coinnigh an lámhleabhar seo le haghaidh tagartha sa todhchaí le do thoil agus lean a mholtaí, mar d’fhéadfadh sé a bheith ina bhagairt ar an saol nó ar an tsláinte mura gcloítear lena threoracha.

IARRATAS AGUS CUR SÍOS

A bhuíochas leis an sraith, beidh gach duine in ann scíth a ligean agus dearmad a dhéanamh ar fhadhbanna laethúla. Is féidir le níos mó ná duine amháin an tacar a úsáid, agus déanfaidh go leor de na heilimintí go mbeidh sé níos éasca do gach ball den teaghlach pictiúir gluining spraoi a bheith acu le chéile. Rollóir brúite le haghaidh bróidnéireacht diamond. Cuidíonn sé go héifeachtach le coirníní a ghreamú den chanbhás agus ní dhéanann sé dochar do shine diamaint. Ligeann sé duit an diamaint a bhrú níos deacra. Is é an buntáiste is mó a bhaineann le pinn socraithe diamaint ná an cumas roinnt diamaint a chur i bhfeidhm ag an am céanna. Ligeann sé seo duit blúire íomhábha aon-dath a chruthú níos tapúla. Dúnann an t-eagraí le clíceáil agus tá 28 urrann aige is féidir a tharraingt amach. Tá dúnadh clíceáil ar gach urrann freisin. Tá siad foirfe chun diamaint a stóráil.

TIP

- Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste infheicthe.
- I gcás seachadadh neamhiomlán nó má thugann tú damáiste faoi deara mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil le beolíne na seirbhíse.

CONAS A ÚSÁID

- Leag amach an chanbhás ar dhromchla cothrom. Déan cinnte go bhfuil sé glan agus saor ó wrinkle. Tosaigh trí chuid den íomhábha a bhfuil tú ag iarraidh greamú uirthi a roghnú – b’fhearr ceann beag chun salachar ar dhromchla an ghreamaithe a sheachaint.
- Bain ach píosa beag den scragall a chosnaíonn dromchla greamaitheach an chanbhás. Má fhágann tú an chuid eile den scragall, cosnóidh sé an chuid eile den íomhábha ó dheannach agus salachar.
- Doirt méid beag diamaint ar dhath amháin isteach i tráidire. Croith go réidh chun na diamaint a chasadh ar an taobh deas suas (dronnach).
- Tum barr an phinn i gcéir agus ansin cuir ar thaobh dronnach an diamaint é. A bhuíochas leis an tip il-poll, is féidir leat roinnt diamaint a phiocadh suas ag an am céanna agus iad a shocrú níos tapúla.
- Meaitseáil gach diamant leis an tsiombail chomhfhreagrach ar an chanbhás. Bain úsáid as peann agus brúigh go réidh chun a chinntiú go gcloíonn sé go maith.
- Nuair a bheidh dromchla níos mó leagtha, bain úsáid as sorcóir chun na diamaint go léir a bhrú síos go cothrom. Cinnteoidh sé seo greamaitheacht níos fearr leis an gliú agus cosnóidh sé Shine an diamaint.
- Tá 28 urrann inghlásáilte ag an eagraí tacair - is féidir gach ceann acu a oscailt agus a tharraingt amach ina n-aonar. Sórtáil na diamaint laistigh díobh de réir datha nó siombail.
- Nuair a bheidh an gliú críochnaithe agat, is féidir leat an rud ar fad a chlúdach le scragall agus é a bhrú síos le leabhar trom. Is féidir leat an phéintéireacht chríochnaithe a fhráma agus é a chrochadh ar an mballa.

Cuimsíonn an TAC

- Coimeádán eagraí 1x
- Tráidirí 3x i méideanna éagsúla
- 4x pinn diamaint
- 1x tweezers
- 10x gliú
- 1x greamáin le haghaidh coimeádáin lipéadaithe
- 1x sorcóir brú
- Mála cúlpháirtí 1x

SONRAÍ TEICNIÚLA

- 22 oiriúint
- Mála zipper
- Eagraithe coirníní
- 3 mhéid cleití

GLANADH AGUS COTHABHÁIL

- Ba chóir diamaint a stóráil in urranna eagraithe dúnta chun iad a chosc ó mheascadh agus a bheith salach.
- Tar éis an obair a chríochnú, clúdaigh an chanbhás i gcónaí le scannán cosanta chun deannach a chosc ó shocrú ar an dromchla greamaitheach.
- Ba chóir pinn iarratais a ghlanadh go rialta as aon iarmhar céir nó gliú - ní gá ach iad a ghlanadh le héadach tais.
- Is féidir an tráidire agus an sorcóir brú a nite faoi uisce reatha agus a thriomú le héadach bog. Ná húsáid glantach láidir chun damáiste a sheachaint don dromchla.
- Stóráil an trealamh iomlán in áit thirim agus ghlan, ar shiúl ó fhoinsí teasa agus taise chun an gliú a chosc ó bheith ag feannadh as an chanbhás.

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

- Coinnigh míreanna beaga (diamaint, leideanna, coimeádáin) as teacht ar leanaí - tá an baol ann go slogfar nó go dtarlóidh siad.
- Ná fág canbhás ghreamaitheach oscailte gan duine ina láthair - is féidir le deannach agus salachar greamaitheacht an ghreamaithe a laghdú.
- Ná húsáid pinn applicator le leideanna millte - d’fhéadfadh siad an chanbhás a scratáil nó a dhéanamh deacair é a fheidhmiú go beacht.
- Oibrigh i limistéar dea-shoilsithe chun brú súl iomarcach a sheachaint.
- I gcás teagmhála an ghreamaitheach leis na súile nó le seicín mucasacha, sruthlaigh láithreach le go leor uisce agus téigh i gcomhairle le dochtúir.

- Nuair a bheidh tú críochnaithe, glan an t-achar go críochnúil - d'fhéadfadh sé a bheith deacair diamaint scaipthe a fheiceáil agus contúirteach má théann tú ar aghaidh.
- Níor cheart do leanaí an trealamh a úsáid ach amháin faoi mhaoirseacht daoine fásta.



LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTIÚ PACÁISTIÚ ÚSÁIDEACHA

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol ar féidir iad a dhiúscairt ag d'ionad athchúrsála áitiúil.

Ba cheart ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscartha dramhaíola arna ainmniú ag na húdaráis áitiúla. Cuireann an oifig chathrach nó an oifig chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí atá ann chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht feistí agus táirgí.

Coimeádaimid an ceart chun athruithe a dhéanamh ar théacs, ar dhearadh agus ar shonraí táirgí gan fógra.

Għażiż Sinjur jew Sinjura, grazzi talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura l-użu xieraq tal-prodott.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, peress li n-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu jista' jkun ta' theddida għall-ħajja jew is-saħħa.

APPLIKAZZJONI U DESKRIZZJONI

Grazzi għas-sett, kulhadd ikun jista' jirrilassa u jinsa dwar il-problemi ta' kuljum. Is-sett jista' jintuża minn aktar minn persuna waħda, u hafna mill-elementi se jagħmluha aktar faċli għall-membri kollha tal-familja biex jiehdu pjaċir jgħaqqdu stampi flimkien. Roller presser għar-rakkmu tad-djamanti. Jgħin b'mod effettiv biex iwahħal iż-żibeġ mal-kanvas u ma jagħmilx ħsara lill-leqq tad-djamanti. Jippermettilek tagħfas id-djamanti aktar diffiċli. L-akbar vantaġġ tal-pinen tal-issettjar tad-djamanti huwa l-abbiltà li japplikaw diversi djamanti f'daqqa. Dan jippermettilek tohloq framment ta' immaġni b'kulur wiehed aktar malajr. L-organizzatur jagħlaq bi klikk u għandu 28 kompartment li jistgħu jingibdu 'l barra. Kull kompartment għandu wkoll għeluq ikkikkja. Huma perfetti għall-ħażna tad-djamanti.

TIP

- L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u kwalunkwe ħsara viżibbli.
- F'każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnotta ħsara minhabba ippakkjar jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline tas-servizz.

KIF GĦANDEK TUŻA

- Qiegħed il-kanvas fuq wiċċ ċatt. Kun żgur li huwa nadif u mingħajr tikmix. Ibda billi tagħzel sezzjoni tal-immaġni li trid teħel fuqha - preferibbilment waħda żgħira biex tevita li tħammeġ il-wiċċ li jwahħal.
- Nehhi biss biċċa żgħira tal-fojl li tippoteġi l-wiċċ li jwahħal tal-kanvas. Li tħalli l-bqija tal-fojl mixgħula tippoteġi l-bqija tal-immaġni mit-trab u l-ħmieġ.
- Ferra ammont żgħir ta' djamanti ta' kulur wiehed fi trej. Hawwad bil-mod biex iddawwar il-lemin tad-djamanti 'l fuq (konvessi).
- Ghaddas il-ponta tal-pinna fix-xama u mbagħad poġġiha fuq in-naħa konvessa tad-djamant. Grazzi għall-ponta b'hafna toqob, tista' taqbad diversi djamanti f'daqqa u tirranghom aktar malajr.
- Qabbel kull djamant mas-simbolu korrispondenti fuq il-kanvas. Uża pinna u aghfas bil-mod biex tiżgura li teħel sew.
- Ladarba jkun ġie mqiegħed wiċċ akbar, uża romblu biex tagħfas id-djamanti kollha 'l isfel b'mod ugwali. Dan jiżgura adeżjoni aħjar mal-kolla u jipproteġi l-leqq tad-djamanti.
- L-organizzatur tas-sett għandu 28 kompartment li jissakkar - kull wiehed minnhom jista' jinfetaħ u jingibed individwalment. Issortja d-djamanti fi ħdanhom skond il-kulur jew is-simbolu.
- Ladarba tkun spicċajt l-inkullar, tista' tkopri l-ħaġa shiħa bil-fojl u barra minn hekk tagħfasha bi ktieb tqil. Tista' kwadru l-pittura lest u hang fuq il-ħajt.

IS-SET JINKLUDI

- 1x kontenitur organizzatur
- 3x trejs f'daqsijiet differenti
- 4x pinen tad-djamanti
- 1x pinzetta
- 10x kolla
- 1x stikers għat-tikkettar tal-kontenituri
- 1x romblu tal-ippressar
- 1x borża aċċessorja

DEJTA TEKNIKA

- 22 aċċessorji
- Borża biż-żippijiet
- Organizzaturi xoffa
- 3 daqsijiet ta' rix

TINDIF U MANUTENZJONI

- Id-djamanti għandhom jinħażnu f'kompartimenti magħluqa tal-organizzaturi biex jipprevjenuhom milli jithalltu u jithammġu.
- Wara li tispicċa x-xogħol, dejjem ikopri l-kanvas b'film protettiv biex tevita li t-trab joqgħod fuq il-wiċċ li jwahħal.
- Il-pinen tal-applikazzjoni għandhom jitnaddfu regolarment minn kwalunkwe residwu ta' 'xama' jew kolla - sempliċement imsaħhom b'carruta niedja.
- It-trej u r-romblu tal-pressjoni jistgħu jinħaslu taħt ilma ġieri u jitnixxfu b'carruta ratba. Tużax deterġenti qawwija biex tevita li tagħmel ħsara lill-wiċċ.
- Aħżen il-kit kollu f'post niexef u nadif, 'il bogħod minn sorsi ta' sħana u umdità biex tevita li l-kolla titqaxxar mill-kanvas.

ISTRUZZJONIJIET TAS-SIGURTÀ

- Żomm ogġetti żgħar (djamanti, ponot, kontenituri) fejn ma jintlaħqux mit-tfal – hemm riskju li tibla' jew tifga.
- Tħallix kanvas adeżiv miftuħ mingħajr attenzjoni - trab u ħmieġ jistgħu jnaqqsu l-adeżjoni tal-adeżiv.
- Tużax pinen tal-applikatur b'ponot bil-ħsara – jistgħu jobrox il-kanvas jew jagħmlu l-applikazzjoni preċiża diffiċli.
- Aħdem f'żona mdawwal sew biex tevita tensjoni eċċessiva tal-ghajnejn.
- F'każ ta' kuntatt tal-adeżiv mal-ghajnejn jew mal-membrani mukużi, laħlah immedjatament b'hafna ilma u kkonsulta tabib.
- Ladarba tkun lestejt, naddaf iż-żona bir-reqqa - djamanti mxerrda jistgħu jkun diffiċli biex jinstabu u perikolużi jekk jiġu intensifikati.
- Il-kit għandu jintuża mit-tfal biss taħt is-superviżjoni tal-adulti.



GHAJR U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-PAKKETT UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali tiegħek.

Il-materjal tal-imballaġġ użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-possibiltajiet tar-rimi tal-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju municiċipali jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.

Aħna nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, id-disinn u d-dejta tal-prodott mingħajr avviż.

Poštovani gospodine ili gospođo, zahvaljujemo što ste kupili naš proizvod!

Prije uporabe proizvoda, pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali ispravnu uporabu proizvoda.

Sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe i slijedite njegove preporuke jer nepoštivanje njegovih uputa može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.

PRIMJENA I OPIS

Zahvaljujući setu svi će se moći opustiti i zaboraviti na svakodnevne probleme. Set može koristiti više osoba, a brojni elementi olakšat će zabavu lijepljenja slika svim članovima obitelji. Valjak za dijamanatni vez. Učinkovito pomaže pri lijepljenju perli na platno i ne šteti sjaju dijamantata. Omogućuje vam da jače pritisnete dijamante. Najveća prednost dijamantnih olovaka je mogućnost nanošenja nekoliko dijamantata odjednom. To vam omogućuje brže stvaranje fragmenta slike u jednoj boji. Organizator se zatvara na klik i ima 28 pretinaca koji se izvlače. Svaki pretinac ima i zatvaranje na klik. Savršene su za čuvanje dijamantata.

SAVJET

- Na uređaju je potrebno provjeriti kompletnost isporuke i vidljiva oštećenja.
- U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenje zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

KAKO SE KORISTI

- Položite platno na ravnu površinu. Provjerite je li čist i bez nabora. Započnite odabirom dijela slike koji želite zalijepiti – po mogućnosti malog kako biste izbjegli prljanje ljepljive površine.
- Uklonite samo mali komadić folije koja štiti ljepljivu površinu platna. Ostavljanjem ostatka folije zaštititi ćete ostatak slike od prašine i prljavštine.
- Sipajte malu količinu jednobojskih dijamantata u pleh. Lagano protresite kako biste okrenuli dijamante desnom stranom prema gore (konveksno).
- Umočite vrh olovke u vosak i zatim je stavite na konveksnu stranu dijamanta. Zahvaljujući vrhu s više rupa, možete pokupiti nekoliko dijamantata odjednom i rasporediti ih brže.
- Spoji svaki dijamant s odgovarajućim simbolom na platnu. Koristite olovku i nježno pritisnite kako biste bili sigurni da se dobro zalijepi.
- Nakon što je veća površina postavljena, valjkom ravnomjerno pritisnite sve dijamante. To će osigurati bolje prijanjanje na ljepilo i zaštititi sjaj dijamantata.
- Organizator seta ima 28 pretinaca koji se mogu zaključati – svaki se može zasebno otvoriti i izvući. Razvrstaj dijamante unutar njih po boji ili simbolu.
- Nakon što ste završili s lijepljenjem, možete sve prekriti folijom i dodatno pritisnuti nekom teškom knjigom. Gotovu sliku možete uokviriti i objesiti na zid.

SET SADRŽI

- 1x organizator spremnik
- 3x pladnja u različitim veličinama
- 4x dijamantne olovke
- 1x pinceta
- 10x ljepilo
- 1x naljepnice za označavanje spremnika
- 1x valjak za pritiskanje
- 1x torba za pribor

TEHNIČKI PODACI

- 22 pribora
- Torba s patentnim zatvaračem
- Organizatori perli
- 3 veličine perja

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

- Dijamante treba čuvati u zatvorenim odjeljcima organizatora kako bi se spriječilo njihovo miješanje i prljanje.
- Nakon završetka rada uvijek pokrijte platno zaštitnim filmom kako biste spriječili taloženje prašine na ljepljivoj površini.
- Aplikacijske olovke treba redovito čistiti od ostataka voska ili ljepila – jednostavno ih obrišite vlažnom krpom.
- Posuda i valjak mogu se oprati pod tekućom vodom i osušiti mekom krpom. Nemojte koristiti jake deterdžente kako biste izbjegli oštećenje površine.
- Čuvajte cijeli komplet na suhom i čistom mjestu, daleko od izvora topline i vlage kako se ljepilo ne bi odlijepilo s platna.

SIGURNOSNE UPUTE

- Male predmete (dijamante, vrhove, posude) držite izvan dohvata djece - postoji opasnost od gutanja ili gutanja.
- Ne ostavljajte otvoreno ljepljivo platno bez nadzora - prašina i prljavština mogu smanjiti prijanjanje ljepila.
- Nemojte koristiti aplikatorske olovke s oštećenim vrhovima – one mogu izgubiti platno ili otežati precizno nanošenje.
- Radite u dobro osvijetljenom prostoru kako biste izbjegli pretjerano naprezanje očiju.
- U slučaju kontakta ljepila s očima ili sluznicom, odmah isprati s puno vode i posavjetovati se s liječnikom.
- Nakon što završite, temeljito očistite područje - razbacane dijamante može biti teško uočiti i opasno ako se na njih nagazi.
- Komplet smiju koristiti djeca samo uz nadzor odrasle osobe.



SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU ISTROŠENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu zbrinuti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Iskorišteni materijal za pakiranje treba predati na mjesto za odlaganje otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o mogućnostima zbrinjavanja rabljenog proizvoda daje općinski, odnosno gradski ured.

Proizvod zadovoljava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Zadržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.

Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ПРИМЕНЕНИЕ И ОПИСАНИЕ

Благодаря набору каждый сможет расслабиться и забыть о повседневных проблемах. Набором могут пользоваться несколько человек, а многие элементы позволят всем членам семьи весело провести время за склеиванием картинок. Прижимной ролик для алмазной вышивки. Он эффективно помогает прикрепить бусины к полотну и не портит блеск бриллиантов. Позволяет сильнее нажимать на алмазы. Самым большим преимуществом алмазных ручек является возможность использования нескольких алмазов одновременно. Это позволяет быстрее создать одноцветный фрагмент изображения. Органайзер закрывается до щелчка и имеет 28 выдвижных отделений. Каждое отделение также имеет застежку-кнопку. Они идеально подходят для хранения бриллиантов.

КОНЧИК

- Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
- В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, пожалуйста, свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ

- Разложите холст на ровной поверхности. Убедитесь, что он чистый и без складок. Начните с выбора участка изображения, на который вы хотите наклеить наклейку. Желательно, чтобы он был небольшим, чтобы не испачкать клейкую поверхность.
- Снимите только небольшой кусочек фольги, защищающий клейкую поверхность холста. Оставшаяся часть фольги будет защищена от пыли и грязи.
- Насыпьте в поднос небольшое количество одноцветных бриллиантов. Аккуратно встряхните, чтобы перевернуть бриллианты правильной стороной вверх (выпуклой).
- Окуните кончик ручки в воск, а затем приложите его к выпуклой стороне алмаза. Благодаря наконечнику с несколькими отверстиями вы можете одновременно захватывать несколько бриллиантов и быстрее их расставлять.
- Сопоставьте каждый бриллиант с соответствующим символом на холсте. Слегка прижмите ручку, чтобы убедиться, что она хорошо приклеилась.
- После укладки большей поверхности равномерно прижмите все алмазы валиком. Это обеспечит лучшую адгезию с клеем и сохранит блеск бриллиантов.
- Органайзер для набора имеет 28 запирающихся отделений — каждое из них можно открывать и вытаскивать по отдельности. Отсортируйте находящиеся в них алмазы по цвету или символу.
- После того, как вы закончите склеивание, вы можете накрыть все это фольгой и дополнительно прижать тяжелой книгой. Готовую картину можно оформить в рамку и повесить на стену.

В КОМПЛЕКТ ВХОДИТ

- 1х контейнер-органайзер
- 3х лотка разных размеров
- 4х алмазные ручки
- 1х пинцет
- 10х клей
- 1х наклейки для маркировки контейнеров
- 1х прижимной ролик
- 1х сумка для аксессуаров

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

- 22 аксессуара
- Сумка на молнии
- Органайзеры для бусин
- 3 размера перьев

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

- Бриллианты следует хранить в закрытых отделениях органайзера, чтобы они не смешивались и не пачкались.
- После окончания работы обязательно накройте холст защитной пленкой, чтобы предотвратить оседание пыли на клеевой поверхности.
- Аппликаторы следует регулярно очищать от остатков воска и клея — просто протирайте их влажной тканью.
- Поддон и прижимной ролик можно мыть под проточной водой и вытирать насухо мягкой тканью. Не используйте едкие моющие средства, чтобы не повредить поверхность.
- Храните весь комплект в сухом и чистом месте, вдали от источников тепла и влаги, чтобы предотвратить отслоение клея от холста.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

- Храните мелкие предметы (алмазы, наконечники, емкости) в недоступном для детей месте — существует риск проглатывания или удушья.
- Не оставляйте открытое клеевое полотно без присмотра — пыль и грязь могут снизить адгезию клея.
- Не используйте аппликаторы с поврежденными наконечниками — они могут поцарапать холст или затруднить точное нанесение.
- Работайте в хорошо освещенном месте, чтобы избежать чрезмерного напряжения глаз.

- В случае попадания клея в глаза или на слизистые оболочки немедленно промойте их большим количеством воды и обратитесь к врачу.
- Закончив работу, тщательно очистите территорию — разбросанные алмазы трудно заметить, и на них опасно наступить.
- Детям разрешается использовать набор только под присмотром взрослых.



СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного уведомления.